



3

Oltási akcióhétfő



5

Új játszótér



8-9

Közgyűlés



13

Szindbád

Varázslatos ünnepi készülődés



Egy hete már az ünnepi időszakra felállított 30 méter magas óriáskerékről is megcsodálhatják a bátrak Nyíregyháza belvárosát! Nyitvatartás: hétköznap 13:00, hétvégén 10:00 órától. Felvételünkön a múlt hétfői Legend Rally egyik terepjárója pózol.

Dr. Szlávik: „A harmadik oltás növeli is a védettséget”

„Rettenetesen nehéz elmagyarázni az embereknek: ha látnák azt a heroikus küzdelmet, ami a kórházakban folyik, akkor egészen biztos, hogy máshogy viszonyulnának a vírushoz” – így nyilatkozott dr. Szlávik János, a Dél-pesti Centrumkórház főorvosa a Nyíregyházi Televízióknak a jelenlegi járványhelyzetről.

– Lassan egy éve van hatékony védőoltás a koronavírus ellen és több milliárd ember oltatta már be magát. A szakemberek folyamatosan tanulnak a járványról és a védőoltásokról is, most már látják, hiú remény volt azt hinni, hogy 1-2 oltással hosszú időre meg lehet magunkat védeni a koronavírusról. A súlyos megbetegedésekkel szemben bár nagyrészt védenek a vakcinák, a mutációk miatt viszont hiába kapta meg valaki év elején az oltást, újrafertőződhet a delta variánssal. Ez természetes jelenség, elég, ha csak az influenzára gondolunk, a különböző változások miatt évente újabb és újabb adag vakcina szükséges. Mára kikristályosodott, a koronavírus delta variánsa ellen legalább három védőoltás szükséges, az első két alapoltást követően négy-hat hónappal később érdemes felven-

ni a harmadikat, azoknak is, akik két oltás után átestek a vírusról, akár enyhén, akár komolyabb tünetekkel. Ez nemcsak helyreállítja, hanem növeli is a védettséget – nyilatkozta dr. Szlávik János.

– Nekünk járványban kell gondolkodnunk. Nem azt kell figyelembe vennünk, hogy nagyon ritkán valóban azok is intenzív osztályra kerülnek, akik egyszer vagy kétszer vannak beoltva, hanem azokat, akik nem kerülnek intenzív osztályra. Amikor mi azt mondjuk, hogy az oltások 99 százalékban megvédnek a súlyos megbetegedések vagy a halálozás ellen, akkor nem az egy százalékot kell néznünk, hanem a 99-et. Az oltáselleneseknek komoly érve, hogy megbetegedhetnek azok is súlyosan, akik kétszer vannak beoltva, de ezt a kérdést pont meg kell fordítani. Azokban az országokban – és itt főleg Izrael a példa –, ahol a második vagy már inkább a harmadik oltást a lakosság nagyobbik része megkapta, vége lett a járványnak, míg kellő átoltottság nélkül – például Romániában – elképesztő méretű járvány tombol – tette hozzá a Dél-pesti Centrumkórház főorvosa az exkluzív interjúban.

Adventi járatok indulnak Nyíregyházán



Az adventi hétvégéken Nyíregyházán a 18-as autóbuszok sűrűbben közlekednek, a növekvő utazási igények kiszolgálásának érdekében – tájékoztat a Volánbusz.

A menetrendben meghirdetettek felül az alábbi időpontokban indulnak extra járatok.

2021. november 27-én, december 4-én és 18-án (szombati napokon):

Vasútállomástól: 15:35 16:35 17:35 18:35 19:35
Örökösföldről: 15:02 16:02 17:02 18:02 19:02 20:02

2021. november 28-án, december 5-én, 12-én és 19-én (vasárnapi napokon):

Vasútállomástól: 08:35 09:35 10:35 11:35 12:35 13:35
Örökösföldről: 09:02 10:02 11:02 12:02 13:02 14:02
Vasútállomástól: 14:35 15:35 16:35 17:35 18:35 19:35
Örökösföldről: 15:02 16:02 17:02 18:02 19:02 20:02

Elbontják a fényűjságot!



Megint a múlt problémájának megoldása – elbontjuk a lepusztult fényűjságot! – tette közzé Facebook-oldalán dr. Kovács Ferenc polgármester. „A korábbi városvezetés adta el még Nyíregyháza szívében, a Kelet Áruházal szemben, a „dombházak” mellett azt a frekventált területet, melyre egy szépnek nem nevezhető fényűjságot sikerült építenie a befektetőnek. A műszakilag régóta rendkívül rossz állapotban lévő és esztétikailag a városképet romboló ingatlan hosszú tárgyalások után a város nemrég visszavásárolta a magántulajdonostól, megteremtve annak lehetőségét, hogy terveink szerint egy ízléses park valósulhasson meg a területen, a zöld város jegyében”.

(Szerző: Nagy Boglárka)

Karácsonyi varázslat a Kállay Gyűjteményben

A Kállay Gyűjteményben ezentúl játék, kézműves foglalkozás, ünnepi fotósarok, koncertek és betlehemes játék is fogadja a vendégeket november 27-től december 19-ig.

A gyerekek már számolják, hogy hányat alszunk karácsonyig. Az advent gazdag programokat kínál Nyíregyházán. Ez alkalommal a Kossuth téri színpad és forgatag helyett a Kállay-ház épületében és udvarán. Ezt a rendezvényt már tavaly télen megálmodták. Idén valóra válik, így fogadja játék, kiállítás és koncert szombatonként a Kállay-ház látogatóit.

– Négy szombaton keresztül, mivel az adventi gyertyagyújtás a Kossuth téren vasárnap történik, ezért mi minden programot szombatra tettünk. 27-én többek között lesz Cselezd ki a krampuszt! – ez egy ajándékkereső családnak, gyerekeknek egyaránt. A Vidám Manók két alkalommal is fognak zenés-interaktív programot bemutatni. Az egyik egy télapóváró, a másik egy karácsonyváró műsor lesz. Nagy Csaba tárogatóművész is fellép az adventi programjával, ugyanakkor december 18-án a pócspetri önkormányzat hagyományörző csoportja és a Guba Néptáncgyűttes egy betlehemes játékot fog előadni – szölt az ajánlat a Kállay Gyűjtemény vezetőjétől, Dohanic Lászlótól.

Regisztrálni lehet óvodásoknak és kiskolásoknak, családoknak a mikulásváró eseményre és valamennyi kézműves foglalkozásra. A karácsonyi varázslat fő vonulata az azért mégis talán a kiállítás, az ünnepi díszítés, mely a szentendrei Karácsonyi Múzeumból érkezett.

– Gyerekkoromban már elbűvölt a karácsony. Nem tudtam elérni a csúcspdísz, valószínű, hogy ez motivált engem egész életemben, hogy egyszer majd az a csúcspdísz... aztán az enyém is lett, be is tudtam

mutatni, miután 2010-ben Szentendrén megnyitottuk a karácsonyi kiállítást. A régi anyagot Magyarország területéről gyűjtöttem. Az 1800-as évekig visszamenőleg – most már ez több országot is jelent. Nagyon érdekes az egész gyűjtés és a folyamat, ugyanis akik ellátogatnak hozzánk akár Ukrajnából, akár a Felvidékről, felismerik azonnal a díszeket és nagy élménnyel térnek haza, örülnek, hogy láthatták őket – mesélt a kiállításról Hubay Éva, a szentendrei Karácsonyi Múzeum tulajdonosa.



Hubay Éva azt gondolja, hogy miután szülei az Éva nevet adták neki, ezzel elindították a karácsonyi ünnepkör boldogságában. A Kállay-ház persze a felújítás után is őrzi a régi karácsonyok emlékét.

– A Kállayak is így karácsonyoztak itt. Volt mindig egy erre kialakított kis szobájuk, ahol a fenyőfa állt. Ha most kimegyünk a térre, és megnézzük az erkélyt, ahol elég sokszor megfordultak, ott mindig volt egy kis karácsonyfa. A Kállay-ház dolgozói most is kitétek oda egy fát, amely világítani fog és felhívja a figyelmet az adventi időszakra, az itt látható kiállításra, a programokra – fogalmazott dr. Ulrich Attila alpolgármester.

– Halas-vadas nagy vacsorák lehettek a múltban a Kállay-házban – vélekedett a történész alpolgármester –, emlékezve a néhai miniszterelnök és családja karácsonyi hagyományaira.

Karácsonyi varázslat a Kállay Gyűjteményben

AZ ÜNNEPI FÉNYEKET ÉS AZ ADVENTI KIÁLLÍTÁST HUBAY ÉVA, A SZENTENDREI KARÁCSONYI MÚZEUM TULAJDONOSA KÉSZÍTETTE

ADVENTI PROGRAMOK NOVEMBER 27-TŐL:

November 27. (szombat) 14:00 – 18:00 Családi délután: * Cselezd ki a Krampuszt! - ajándékkereső játék kicsiknek és nagyoknak * Kézműves foglalkozás a Nyíregyházi SzC Wesselényi Miklós Technikum és Kollégium diákjai közreműködésével * Karácsonyi totó felnőtteknek * VÁR A MIKULÁS * Ünnepi fotósarok * 17:00 - VIDÁM MANÓK: Telizsák, Mikulásváró interaktív, zenés műsor gyerekeknek	December 4. (szombat) VÁR A MIKULÁS * 17:00 - Nagy Csaba tárogatóművész adventi műsora * Ünnepi fotósarok * December 11. (szombat) 17:00 - VIDÁM MANÓK: Zúzmars álom, * karácsonyváró interaktív, zenés műsor gyerekeknek Ünnepi fotósarok * December 18. (szombat) 17:00 - Betlehemes játék * a Pócspetri Önkormányzat Hagyományörző Csoport és a Guba Néptáncgyűttes közös előadása * Ünnepi fotósarok *
--	--

BELÉPŐDÍJ: Gyerekeknek 14 éves korig INGYENES
Felnőtteknek: épületen belül 500 Ft/fő; épületen kívül INGYENES

   | 4400 Nyíregyháza, Bessenyei tér 15.
Tel: +36-42-310-566 www.kallaygyujtemeny.hu

NYÍREGYHÁZI

Adventi forgatag

2021. november 28. - 2021. december 31.

KOSSUTH TÉR

vasárnaponként 16.30
ADVENTI GYERTYÁK MEGGYŰJTÁSA



 NYÍREGYHÁZA
Többet ad!

Sikeres az oltási akcióhét

Regisztráció nélkül bárki megkaphatja a koronavírus elleni vakcinát

Hétfőn elkezdődött az oltási akcióhét, az ország 101 kórházában és rendelőintézetében lehet regisztráció nélkül felvenni a koronavírus elleni vakcinát. Már az első napon is kiderült, jól működik a program, jóval többen, több mint 131 ezren kaptak oltást hétfőn, mint az azt megelőző napokban. Ebből 105 ezren a harmadik vakcinát, 18 ezren pedig az elsőt. A Jósa András Oktatókórházban új oltópontokat is nyitottak az érdeklődők számára. Vasárnapig reggel 7 órától este 7 óráig várják a lakosságot. Sem regisztrációra, sem előzetes időpontfoglalásra nincs szükség az oltási akcióhéten.

Azoknak, akik még nem éltek az oltás lehetőségével, Müller Cecília tiszti főorvos azt javasolja, hogy vegyék fel az első vakcinát. Azokat pedig, akiknek a második oltása óta 4–6 hónap eltelt, arra kérte, hogy éljenek a harmadik, megerősítő oltás lehetőségével.

„Ez a vírus nem válogat, terjed emberről emberre, és ahhoz, hogy ne fertőződjünk meg, a leghatékonyabb módszer a védőoltás felvétele” – hangsúlyozta.

A kampányhéten regisztráció és időpont foglalása nélkül azonnal felvehető az oltás, azonban a tapasztalat szerint hamarabb végez, aki időpontot foglal, és a kapott időben érkezik az oltópontra. Nyíregyházán 10 oltópontra várják az oltakozókat.

Ellenőrző adminisztráció

Akik nem regisztrálnak oltásra és nem foglalnak előzetesen időpontot sem, azok a kórházban először átesnek egy ellenőrző adminisztráción, ezen felméri, hogy első, elmaradt második vagy emlékeztető, harmadik oltásra érkeznek. Azt is ellenőrzik, hogy a második oltás óta eltelt-e már a minimum négy hónap, mert attól korábban nem adnak be újabb adag vakcinát. Ezután ki kell töltenie az adminisztrációs papírokat, de ezeket természetesen most is ki lehet nyomtatni előzetesen otthon és kitöltve elhozni



az oltópontra, ezzel időt nyerhetnek. Ezután megkapja az oltást a páciens, nagyjából 20 perccel még maradnia kell a várakozóban, ha nincs semmi panaszja vagy oltási reakciója, akkor távozhat a kórházból.

A fiatalokat is várják

Várják a 12–18 év közötti fiatalokat is az oltási akcióhétre, ők viszont csak első vagy második oltást kaphatnak. Nem kell, hogy elkísérje őket a szülő, viszont a szülői nyilatkozatot magukkal kell vinni az oltópontra, különben nem kaphatják meg a vakcinát. Ennek a korosztálynak külön oltópontokat alakítanak ki itt, Nyíregyházán, őket a Gyerekosztályon várják, a kék tömbben, illetve külön oltópontra azokat, akik regisztráció nélkül kérik az oltást, őket a Bocskai utcai bejárat felől, az SZTK épületébe várják mindennap 12 órán keresztül.

A tapasztalatok szerint Nyíregyházán is átlagon felüli az oltásra érkezők száma. A Nyíregyházi Televízió stábj a Jósa András Egyetemi Oktatókórházban forgatott. Itt az

első és főként a harmadik oltásra jelentkezőkből voltak a legtöbben.

Varga Kocsis Eszter:

„A második oltást vettem fel, és tettem ezt a gyerekeim miatt, mert ezzel is őket szeretném megvédeni.”

Rozinka Szilárd:

„Korábban átestem már a koronavírus-fertőzésen, voltam antitestmérésen is, rendelkezem védettségi kártyával, de ez hamarosan lejár, ezért is tartottam kötelezőnek az oltás felvételét.”

Szabó Krisztiánné:

„Én most az első oltást vettem fel, és főleg azért, mert decemberben műteni fogják a kisfiamat és csak így tudok befeküdni vele a kórházba.”

Nagy Illés:

„Bevallom, eddig tartottam az oltástól, de most már belátom, hogy igenis fel kell venni, mert megvéd attól, hogy nagyobb bajunk legyen.”

Múlt héten újabb járványügyi korlátozásokat jelentett be a kormány

November 20-tól ismét kötelező a maszk viselése zárt térben, és az 500 főnél nagyobb rendezvényeket csak védettségi igazolvánnyal lehet látogatni.

A Magyar Közlönyben megjelent bejelentett járványügyi korlátozások részletei:

– Maszkot kell viselni az üzletekben, a bevásárlóközpontokban, a postákon, az ügyfélszolgálatokon, a színházakban, a mozikban, a múzeumokban és a sportrendezvényeken.

– A beltéri kulturális és egyéb rendezvényeken, az edzőtermekben, az uszodákban, a fürdőkhöz, valamint a vendéglátó üzletekben pedig az ott dolgozóknak kötelező a maszkhasználat.

– A bölcsődékben, az óvodákban, az iskolákban az igazgatók, a felsőoktatási intézményekben a rektorok, az egyéb munkahelyeken pedig a munkáltatók határozzák meg a maszkviselés szabályait.

– A vallási közösségek szertartásain a közösség dönt a maszkviselés szabályairól.

– Az egészségügyi dolgozók és a betegek védelme, valamint a betegellátás zavartalanítása érdekében az egészségügyi dolgozók számára kötelező a megerősítő harmadik oltás felvétele december 10-ig, ha előző oltásuk óta már 180 nap eltelt.



MASZK HASZNÁLATA KÖTELEZŐ!

– Egészségügyi dolgozó nem szüntetheti meg jogviszonyát a veszélyhelyzet ideje alatt.

– A Miniszterelnöki Kormányirodán, a Miniszterelnöki Kabinetirodán és a Miniszterelnökségen foglalkoztatottak számára kötelező a harmadik oltás. A többi minisztériumban a miniszter rendelheti el az emlékeztető oltás felvételét.

MARSO és AVON adomány a kórháznak



A MARSO Gumiabroncs és Autószerelviz hálózat 1 millió forinttal támogatja a megyei kórház HARC az Életért Alapítványát. Az összeget hematológiai betegek ellátási körülményeinek javítására fordítja az osztály. Az AVON kozmetikai cég pedig új, digitális munkaállomás beszerzéséhez adott támogatást. Mivel az AVON a nők vállalata, így fokozott figyelmet fordítanak az emlőrák szűrésére és gyógyítására. A Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Kórházakért Közhatalmi Alapítvány javára 5 millió forintot adományoztak.

Élet a Covid alatt és részben után

Ez volt a mottója a Vállalkozók Nyíregyházáért Egyesület újabb estjének

A nyertes pályázat keretében tartott workshopon helyi, ismert cégek vezető személyiségeit kérdezték arról, hogyan igyekeztek megoldani a koronavírus-világjárvány okozta kihívásokat. A rendezvény külsős vendégek részvételével, Márton-napi libavacsorával zárult múlt csütörtökön a Korona Hallban.

– Ingyenesen letölthető mindkét helyről, tehát az App Store-ból és a Google Play áruházból, s mindenki számára egy nagyon egyszerű regisztrációval elének tárul Nyíregyháza... – a város digitális világába kalauzolta el a rendezvény résztvevőit felvezetéséért Petró Árpád, a NYÍRVV ügyvezetője, hiszen az önkormányzati városüzemeltető cég menedzseli azt a minden telefonkészülékre kifejlesztett applikációt, a Nyíregyháza App-ot, melynek rengeteg felhasználói előnye van, s már több mint hatezren töltötték le eddig.

Talkshow helyi vállalkozókkal

Az egyesület workshopjának fókuszában azonban egy talkshow-szerű beszélgetés állt, melyen ezúttal nem távolról érkező szakértő-díszvendégek, hanem magas szinten jegyzett helyi cégek ismert személyiségei vettek részt. – Úgy gondoltuk, a sok külső vendég után be kellene mutatni azokat a tagjainkat is, akik már régóta vállalkozók és olyan tevékenységet végeznek, olyan eredményeket értek el, amiről be kell számolni a vállalkozók előtt – fogalmazott Lakatos Tibor, a Vállalkozók Nyíregyházáért Egyesület elnöke.

A Startnál is próbálnak igazodni

A főszereplők saját történetük megosztása mellett arról is vallottak, milyen helyzeteket teremtett számukra a Covid-időszak. A Start vezérigazgatója például egyetért a kormány azon intézkedésével, hogy a cégeknél a vezetők is dönthetnek bizonyos védekezési kérdésekben, hiszen náluk például közel ezer munkavállaló dolgozik – eltérő



munkakörökben. – Teljesen más intézkedést kell hozni, ahol csoportban dolgoznak, 50–80 centire egymástól, és teljesen mást arra az éjjeliórre, aki hajnal fél kettőkor körbesétálja a telepet, s még a kutya is alszik... Ehhez igazodtunk mi is. Ami nehéz, hogy teljesítenünk kell bizonyos szerződéseket és időnként reggel kapunk arról híreket, hogy fekete zászlót kell kitenni, vagy arról, hogy az aznapi munkába jövetelnél hány olyan munkavállaló van, aki a helyzet miatt nem tudott munkába állni. Állandó napi intézkedések történnek, de jól próbálunk igazodni – részletezte Balogh Zoltán, a Start Rehabilitációs Közhasznú Kft. vezérigazgatója. Majd hozzátette, egyrészt könnyebb a helyzetük, hiszen nagy cégeként sok munkavállalóval dolgoznak, de annival nehezebb is, hogy például a nyomdai gépmestert nem tudják helyettesíteni a nappali munkással.

Tervszerűség a MARSO Kft.-nél

Az idén harmincéves jubileumát ünneplő MARSO Kft. nyíregyházi központtal már több országban is dolgozik, s mint másnak, nekik sem könnyű a járvány miatt, hiszen sokkal tudatosabban kell a mindennapjaikat elkezdni. A cég egyik második generációs vezetője stábunknak elmondta, ha eddig például három napra gondolkoztak elő-

re, akkor most fél évvel kell, ami még nehezebb, mert rengeteg kiszámíthatatlan körülmény van, de mégis ez tartja életben a működést. – A tervszerűség az, ami nekünk sokat segített. Ahogy az első esetek felbukkantak, s a korlátozások napvilágot láttak, egy-két napon belül kész voltunk a mínusz 20 százalékos válságtervünkkel, ahol a gazdasági érdekeinket háttérbe sorolva dolgozóink egészségét vettük előre. A változó költségeinkből, a halasztható beruházásainkból vettünk visszább. Ez meghozta az eredményét, mert a nyolcadik hónap végére az eredeti tervre vissza tudtunk térni, s egy minimális növekedéssel zártuk a 2020-as évet, hasonló trendek vannak idén is – tekintett előre is Márkus Tibor, a MARSO Kft. résztulajdonosa.

Egyből kezdtek a Hotel Koronában

A rendezvénynek a Korona Hall adott helyet, ami a patinás, immár 126 éves Hotel Korona emeleti díszterme, melynek átalakítása épp a világjárvány időszakában történt. A tulajdonos azt mondja, nem álltak le, és kihasználva a kormányzati segítséget, felkészülten várták a nyitást. – Egyben maradtunk hál' Istennek. Kormányunk segítségével 70 százalékos nettó bértámogatást lehetett igénybe venni hat hónapig, így nem kellett elküldeni egyetlen dolgozót sem. Miután a szállodai részt nem kellett bezárni, az a maradék kis 30 százalékot hozzá tudta pótolni. Úgyhogy amikor újraindítás volt, akkor egyből tudtunk kezdeni – jelezte Nádasi István, a Zefirusz Korona Kft. tulajdonosa.

Libavacsorás zárás

A csütörtöki rendezvény Márton-nap alkalmából libavacsorával zárult, a városi nívódíjjal kitüntetett Vállalkozók Nyíregyházáért Egyesület legközelebb december 8-án találkozik egy újabb társasági esemény keretében.

(Szerző: Tarczy Gyula)

Új feladatokat hozott a koronavírus a Vöröskereszt életében

A Magyar Vöröskereszt önkénteseinek munkáját is megváltoztatta a koronavírus. 2020 januárja óta, ha kell, a határ mentén segítenek a teshőmérséklet-mérésnél, a mintavétel után szállítják a laborba a mintákat, de a diszpécserszolgálatban is segítenek, valamint a szűrőbuszokon is végeztek adminisztratív feladatokat. Szerencsére nemcsak a megyében, de országos szinten is sokan jelentkeznek és nagy számban vesznek részt ezekben a munkákban az önkéntesek a szervezetben keresztül.

A Magyar Vöröskereszt idén ünnepli fennállásának 140. évfordulóját, ez egy igen jelentős szám. 1881 előtt is voltak már előd szervezetei, de abban az évben kezdett el hivatalosan is vöröskereszt szervezatként dolgozni. Segélyező nőegyletként működtek korábban, segélyező szerepük volt, elsősorban a háborús helyzet követelte meg ezt a munkát. Manapság legtöbbször a véradások szervezése miatt ismerik őket, ez 1938 óta feladata a Magyar Vöröskeresztnek.

Kihívás a koronavírus

A segítségnyújtás az elmúlt időszakban még inkább értékelődött, a pandémiás időszak új feladatokat is jelentett az önkéntesek számára.

– Úgy, ahogy egyrészt vesztesei vagyunk a pandémiás helyzetnek, szervezeti szinten én azt gondolom, hogy egyben sikeresek is. Nyertesei lettünk abban az értelemben, hogy olyan önkénteseket sikerült megszólítanunk a segítségnyújtás-szervezés kapcsán, akik addig nem kapcsolódtak a megyei szervezethez – nyilatkozta Gurály Edina, a Magyar Vöröskereszt Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Szervezetének igazgatója.

Legyőzték a félelmeiket

– A Vöröskeresztnél is emberek dolgoznak, akik legyőzték azokat a félelmeiket, amivel mindenki küzdött, főleg a járvány elején, amikor még keveset lehetett tudni a vírusról – tette hozzá a megyei igazgató. Soha nem látott mértékben érkeztek adományok is a koronavírus kapcsán a Vöröskereszt megyei szervezetéhez, ezeket viszont ki is kellett osztani, ekkor szintén nagy szükség volt a munkájukra.

Intenzív munka

Ez a nagyfokú érdeklődés az önkéntesek részéről nemcsak a megyében, hanem országsszerte is jellemző volt, ezt a Magyar Vöröskereszt főigazgatója, Kardos István emelte ki.

Mintha folyamatos veszélyhelyzet lenne

– Ha van egy katasztrófa helyzet, akkor az abban való részvétel, mondjuk egy árvíz helyzetnél vagy egy viharkár helyreállításánál, az egy pár hetet vagy 1-2 hónapot vesz igénybe és viszonylag visszaáll az a napi feladatellátás, ami a véradások szervezésében, az elsősegélynyújtás képzésében, a fiatalok megszólításában, a segélyezési feladatokban adott. Ahhoz képest 2020. január vége óta a Magyar Vöröskereszt nemcsak országosan, tehát az országos központja, hanem a megyei szervezetek is úgy működnek, mintha folyamatos veszélyhelyzet, katasztrófa helyzet lenne. Igyekszünk azt a szerepünket – amit megfo-



galmaztak a genfi központban –, hogy kiegészítő szereplői vagyunk az állami intézményrendszernek, tehát ahol valami feladat van, szükséges egy részt kitölteni, abban a Vöröskereszt helytáll – mondta Kardos István, a Magyar Vöröskereszt főigazgatója.

Új feladatok

– Ez a feladat tavaly január óta intenzíven jelen van az önkéntesek életében, a határ mentén segítenek a teshőmérséklet-mérésnél, a mintavétel után szállítják a laborba a mintákat, a diszpécserszolgálatban segítenek, de a szűrőbuszokon is végeznek adminisztratív feladatokat – tette hozzá a főigazgató. Ez nem egy átlagos, de annál hosszabb időszakot jelent, de közben készülnek az év végére is, hogy az elmúlt években megszokott segélyezési feladatok még tartalmasabbak legyenek az ünnepek idején.

(Szerző: Nagy Boglárka)

Speciális játszótér épült a Krúdy mögött

Újabb integratív helyszín Nyíregyházán: együtt játszhatnak ép és fogyatékkal élő gyerekek

Új, speciális játszótér adtak át Nyíregyházán, a Krúdy Gyula Gimnázium mögötti területen. Nyíregyházára is elérkezett a „Játék összeköt” program. Az országban városunk a 16. helyszín, ahol közösségi tér épült a fogyatékkal élő és az ép gyerekek számára.

Az elmúlt ötven év esti meséinek főszereplőivel találkozhatnak a nyíregyháziak a Kossuth és a Sarkantyú utca sarkánál lévő új, speciális játszótéren. A „Játék összeköt” program keretében készült el a befogadó közösségi tér, különlegessége, hogy a fogyatékkal élő és az ép gyerekek együtt tudják használni. A beruházás jól illeszkedik a városvezetés programjához, hiszen évek óta prioritást élveznek a családok és a gyerekek.

– A városvezetés programja az elmúlt 11 évben az, hogy a gyerekeknek minden olyan körülményt biztosítson, ami lehetővé teszi, hogy jól érezzék magukat. Ezért az összes óvodát felújítottuk, újat is építettünk, ezek igazak a bölcsődékre is, és az iskolák több mint felét korszerűsítettük. Építettünk szabadtéri kondiparkokat, ez pedig már a 102. játszótér a városnak és a második olyan, ami integratív, befogadó, ahol a fogyatékkal élő és egészséges gyerekek együtt tudnak játszani. A művelődési központ előtti játszótér már hat éve működik és nagyon jó bizonyítéka annak, hogy az ilyen játszótérek igazi közösségi színtérként működnek – mondta el dr. Kovács Ferenc, Nyíregyháza polgármestere.



Dr. Szabó Tünde, Bánhegyi Zsófia és dr. Kovács Ferenc az új játszótéren

Kiemelten kezelik a társadalmi érzékenységet

A témakör és az eszközök kiválasztásakor azon túl, hogy a fogyatékkal élő és ép gyerekek együtt tudjanak játszani, szempont volt az is, hogy minél szélesebb korosztály érdeklődésére számot tartó elemeket telepítsenek. Az országban ez a 16. befogadó játszótér, amit a „Játék összeköt” program keretei között valósítottak meg, a vá-

lasztás azért Nyíregyházára esett, mert a városvezetés kiemelten kezeli a társadalmi érzékenységet.

– A Nemzeti Lottótársaság fontosnak tartja, hogy a „Játék összeköt” programot elvigye az ország összes szegletébe. Kiemelten fontos az is, hogy a helyi önkormányzat hogyan kezeli a fogyatékkal élő ügyét. Úgy tudjuk, itt ez az egyik prioritása polgármester úrnak. Ahogy hallhattuk, már 101 játszótér épült a városban, tehát kifejezetten gyermekbarát városnak bizonyult Nyíregyháza – emelte ki Bánhegyi Zsófia, a Szerencsejáték Zrt. marketing- és kommunikációs igazgatója.

Fontos, hogy befogadóbbak legyenek

A rendezvényen dr. Szabó Tünde sportért felelős államtitkár hangsúlyozta, a magyar állam is kiemelten kezeli a fogyatékkal élő támogatását. Hozzátette, fontos, hogy a társadalom minél befogadóbb legyen sérült társaikkal szemben. Ezért már a gyermekeknek is meg kell tapasztalniuk, hogy sokfélék vagyunk.

– Nem elég felnőttkorban érzékenyíteni a társadalmat, hanem már gyermekkorban el kell kezdeni, hiszen ha a gyerekek már ilyen korban találkoznak a fogyatékkal élőkkel, akkor felnőtt korukban is befogadóak lesznek.

A játszótér ünnepélyes keretek között avatták fel és már birtokba is vehették a gyerekek.



NYÍREGYHÁZA

Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala

PÁLYÁZATI FELHÍVÁS

Nyíregyháza Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala Vagyongazdálkodási Osztálya (4400 Nyíregyháza, Kossuth tér 1.) kétfordulós, nyilvános pályázat keretében **BÉRBEADÁS ÚTJÁN TÖRTÉNŐ HASZNOSÍTÁSRA MEGHIRDETI** az alábbi ingatlanokat.

Cím	Funkció	Nettó terület (m ²)	Helyrajzi szám	Licit induló ár Ft/hó + áfa	Bánatpénz (Ft)
Nyíregyháza					
Szent I. u. 1. (Luther Ház)	üzlethelyiség	45	4/A/20	108 000	129 600
Kossuth tér 1.	üzlethelyiség	34	202	110 000	132 000
Széchenyi u. 1. (Nyírvíz-palota)	üzlethelyiség	37	5348/1/A/13	102 000	122 400
Szent I. u. 1. (Luther Ház)	üzlethelyiség	36	4/A/21	98 850	118 620
Szent I. u. 1. (Luther Ház)	üzlethelyiség	34	4/A/24	94 000	112 800
Szarvas u. 2-4.	üzlethelyiség	9	4934/5/A/25	16 560	19 872
Zrínyi Ilona u. 3-5. (1. emelet)	iroda	73	188/1/B/1	132 000	158 400
Országzászló tér 6.	üzlethelyiség	56	170/A/9	170 000	204 400
Országzászló tér 6.	iroda	94	170/A/12	180 000	216 000
Országzászló tér 6.	iroda	86	170/A/11	160 000	192 000
Országzászló tér 6.	iroda	136	170/B/1	280 000	336 000

Az első fordulóban a részletes pályázati tájékoztatóban meghatározottak szerinti **pályázat 2022. január 4. napján (kedd) 9.00 óráig nyújtható be.**

A második fordulóban, a versenytárgyalásra a részletes pályázati tájékoztatóban meghatározott időpontban kerül sor.

A részletes pályázati tájékoztató – melyben foglaltak ismerete és betartása az érvényes pályázat benyújtásának elengedhetetlen feltétele – átvehető a Polgármesteri Hivatal Vagyongazdálkodási Osztálya Nyíregyháza, Kossuth tér 1. „D” épület I/150. sz. irodahelyiségében vagy letölthető a <http://varoshaza.nyiregyhaza.hu/varoshaza/ingatlan-berbeadas> és <https://www.nyiregyhaza.hu/palyazatok/honlapokrol>. További információ kérhető személyesen vagy telefonon (30/833-8552; 42/524-524/543) ügyfélfogadási időben.

A kiíró fenntartja magának azt a jogot, hogy érvényes ajánlatok esetén is a pályázatot eredménytelennek minősítse és egyik ajánlattevővel se kössön szerződést.

4401 Nyíregyháza, Kossuth tér 1. • Telefon: 06-42/524-524




Hideg és fagyveszély, szigeteljék a vízmérő aknákat és a fedlapokat

A NYÍRSÉGVÍZ Zrt. felhívja Tisztelt Felhasználói figyelmét, hogy cselekedjenek időben, és kerüljék el a hideg hatására bekövetkező vízmérő-meghibásodás helyreállításának, illetve a vízfolyás miatt jelentkező, magasabb vízdíjszámlának a költségeit. A hatályos jogszabályok szerint ugyanis az elfolyt vizet, a mérőcsere költségeit, valamint a vízmérőt a felhasználóknak kell megfizetnie, mivel a törvény előírja, hogy kötelesek a vízmérő fagy elleni, megfelelő védelméről gondoskodni.

Mit tegyenek felhasználóink, hogy elkerüljék a hideg okozta jelentős károkat és vízvesztéseket?

- Mindig a vízmérőakna födémét és a fedlapot szigeteljék, ne magát a vízmérőt.
- A szigetelőanyag kiválasztásánál alapvető szempont, hogy nedvesség hatására ne veszítsen a szigetelőképeségéből. Például az átnedvesedett ruha, paplan, régi kabát a szigetelő hatásának kb. 80%-át is elveszítheti!
- Magyarország területén az 5 cm vastag **hungarocell szigetelés** már megfelelő védelmet tud nyújtani. Ez egyrészt pénztárcabarát, egyszeri befektetéssel több évtizedre szól, másrészt magának a vízmérőnek a cseréjét, esetleges javítását és leolvasását sem akadályozza.
- A pincében és a zárt helyen lévő vízmérők, vízvezetékek esetén ellenőrizzék a pinceablak épségét, szigetelését, és tartsák az ablakot zárva.




- Javasoljuk, hogy a hideg beálltaig rendszeresen ellenőrizzék, nincs-e víz az aknában, és a fedlap is jól le van-e szigetelve és zárva.
- Szigeteljék, vagy ennek hiányában időben víztelenítsék a falakon kívül lévő, illetve a nem kellően szigetelt vízvezetéseket is.

Mi a teendő a nem lakott épületek esetében?

- A télen nem használt ingatlanokat víztelenítsék. Nyissák meg a kerti csapot, majd zárják el a téli elzárót.
- Az aknát ott is szigeteljék, mivel a vízmérőben a víztelenítést követően is maradhat víz.
- A fagycsap meghibásodása esetén gondoskodjanak annak soron kívüli cseréjéről.
- A kerti csap lezárását körültekintően végezzék, ügyeljenek a fagycsap teljes elzárására!

Amennyiben megteszik a szükséges óvintézkedéseket, a hideg és a fagy felengetével is ép és jól működő vízmérőkkel fognak az aknában/pincékben találkozni.

Bővebben: www.nyirsegviz.hu.



Honvéd kadétokat képeznek 2022-től a Vasváriban

A Vasvári Pál Gimnázium is csatlakozott a Honvéd Kadét Programhoz, ami a következő tanévtől indul és összesen 10–12 diákot vesznek fel. Az együttműködés a gimnázium és a Honvédelmi Minisztérium között jött létre, amelyet ünnepélyes keretek között írtak alá múlt héten.

Mint ismert, a Nyíregyházi Vasvári Pál Gimnáziumban komoly múltja van a honvédelmi képzésnek. Közel másfél évtizeden keresztül, 1978 és 1993 között katonai kollégiumi képzés zajlott az intézményben. Az itt végzett munka eredményességét pedig bizonyítja, hogy ma a honvédség minden vertikumában dolgoznak olyan volt KATKO-s vasvárisok, akik eredményes munkát végeznek a maguk beosztásában.

– A Honvéd Kadét Program egy sokkal rugalmasabb szemléletű program, aminek az a célja, hogy a honvédelmi alapismereteket minél szélesebb körben tanítsa meg a gyerekeknek. A közismereti tantárgyak oktatása a Nemzeti Alaptanterv szerint vonatkozik rájuk is, viszont azok a tanulók, akik kollégiumi elhelyezést is kérnek, ők többletinformációt kapnak informatikából, angol nyelvből pedig emelt szintű képzést. Hétvégeken betekinhetnek a katonák életébe, szervezett programokon vehetnek részt. Azért, hogy a honvédség ösztönözze a tanulókat a jó tanulmányi eredményre, ösztöndíj programot dolgoztak ki – mondta el Kovács Ágnes, a Vasvári Pál Gimnázium igazgatója.

Népszerű a képzés

A megyében ez már a hatodik iskola volt, amely csatlakozott a programhoz. Ez jól mutatja a képzés népsze-



rűségét, mondta el az ünnepségen Polyák András ezredes.

– Nagyon fontos ez számunkra, hiszen ez az a terület, ahol is mi, katonák segítünk és támogatni tudjuk azt a folyamatot, ami az ifjúságot, fiatalságot a hazafiasságra és a hon védelmével kapcsolatos feladatokra képes nevelni és ezzel kapcsolatosan információt a részükre átadni. Azok a kadétkok, akik csatlakoznak ehhez a programhoz, egy-két órában a honvédelmi alapismeretek tantárgy keretében tanulnak ilyen ismereteket, míg mi a Magyar Honvédség részéről támogatást nyújtunk abban, hogy laktanya-látogatásokat valamint nyári táborokat szervezünk részükre és versenyeket hirdetünk meg a számukra – tette hozzá Polyák András, a 2. vitéz Vattay Antal Területvédelmi Ezred parancsnoka.

„Betekinthe-
nek a kato-
nák életébe”

Az ország jövője szempontjából is fontos

Az ünnepségen részt vett dr. Szabó Tünde, Nyíregyháza országgyűlési képviselője, aki kiemelte, hogy Magyarország jövőjének szempontjából is nagyon fontos a program.

– Nagyon örülök neki, hogy a Honvédelmi Minisztérium és a Vasvári Pál Gimnázium egy ilyen megállapodást tudott kötni, amely óriási értéke a jövőnek: a haza szeretetének és a védelmének fontosságát erősíti – mondta el dr. Szabó Tünde sportért felelős államtitkár, Nyíregyháza országgyűlési képviselője.

A Honvéd Kadét Program az intézményben a 2022/23-as tanévtől lesz elérhető, tíz-tizenkét fő vehet részt benne, a jelentkezés részleteit az iskola weboldalán találják meg az érdeklődők.

(Szerző: Kanócz Rita)

Szakmai workshop a Bencs-modellről

Példaértékű munka a Nyíregyházi Szakképzési Centrum iskolájában

Az úgynevezett jó gyakorlatok megismerése volt a célja annak a szakmai műhelymunkának, melyre az ország szakképzési centrumai kaptak meghívót. A hátrányos és halmozottan hátrányos helyzetű fiatalok szakképzése példaértékű a nyíregyházi Bencs László Szakképző Iskolában. Az orientációs fejlesztés után jön a Dobbantó program, majd a Műhelyiskola. A Bencs-modell sikere, hogy minimálisra csökkenti a végzettség nélküli iskolaelhagyás eseteit.

A Nyíregyházi Szakképzési Centrum Bencs László Iskolája hátrányos és halmozottan hátrányos helyzetű fiatalok oktatásával foglalkozik. Az intézmény egyik fő feladata a hátránykompenzáció, hiszen a szakképzési rendszer egyik legsúlyosabb problémája a végzettség nélküli iskolaelhagyás. A pedagógus testület inkluzív szemlélettel, barátságos légkörben, megfelelő szociális érzékenységgel közelít a tankötelezettségét már teljesített fiatalokhoz. Így lesznek szakképzett vagy részben szakképzett emberek a diákjaik.

Rugalmas tanulási utak

– Bármilyen újat tanultak, találtak ki ebben az iskolában, a beiskolázásnál mindig egy gát, egy jelző volt, hogy ez egy kötelező beiskolázású intézmény, és nem szívesen adták a szülők ide a gyerekeiket. Amikor megjelent a Rugalmas Tanulási Utak, akkor találta meg a Bencs az útját. Nagy örömmel mutatjuk meg, hogyan éli ez az iskola a mindennapjait. Régen is ezt tették, olyan gyerekekkel foglalkoztak, akik nagyon sok odafigyelést, türelmet, szociá-



lis érzékenységet, megértést igényeltek – mondta köszöntőjében Gurbánné Papp Mária, a Nyíregyházi Szakképzési Centrum főigazgatója.

Csökkenő iskolaelhagyás

A főigazgató köszöntőjében utalt arra, hogy az új szakképzési törvény lehetővé teszi a kudarcélményekkel, tudáshiánnyal küzdő fiatalok felzárkóztatását. Mint mondta, a Bencs Szakképző Iskola sikereire ugyanolyan büszkék, mint a versenyeredményekre, vagy a technikusképzésre. A nagyon is közeli múltban még csak Pilot programként indult ez az egyedi oktatás 1400 tanulóval, ma pedig már tudni lehet, hogy a programban részt vevő fiataloknak csupán 9 százaléka hagyta el az iskolát. A Bencs-modellben is használták az élménypedagógia, a gyakorlatorientáció, az egyénre szabott módszerek eszközeit.

Az egyéni fejlődési utat követi

– Mitől rugalmas? Például a képzési időben. Aztán abban, hogy milyen kapcsolat alakul ki az oktató és a programban részt vevő diák, tehát a mentor vagy mester és diák között. Rugalmas abban, hogy az egyéni fejlődési utat követve, a tanulóra fókuszálva igyekszik a fejlesztés folyamatát szisztematikusan felépíteni, és olyan értékelési módot alkalmazni, amely inspiráló, motiváló, és arra irányítja a fiatalokat, hogy ezt a képzési formát el kell végezni, el fogják tudni végezni – fogalmazott Hudacsek Lászlóné, a Nemzeti Szakképzési és Felnőttképzési Hivatal szakmai elnökhelyettese.

Orientáció, Dobbantó, Műhelyiskola

A hátránykompenzáció, a prevenció vagy a gyermekvédelem nem csupán nagy szavak az intézmény falai között, hanem a mindennapok gyakorlata. E speciális képzés az Orientációs, vagyis az előkészítő osztállyal indul, aztán jön a 16 éven felüliek Dobbantó programja, melyben mentor tanárok segédkeznek. A Műhelyiskolában a kereskedelem, a vendéglátás vagy az építőipar területén szerezhetnek képesítést, egy úgynevezett mester-inas kapcsolatban. A diákok a mindenkori minimálbér öt százalékának megfelelő összegű ösztöndíjban részesülnek. A gyakorlat, a siker, a munkahely aztán már csak a szerencsén és a fiatalok szorgalmán, ambícióján múlik.

(Szerző: Matyasovszki Edit)

Terepgyakorlatoktól a laborvizsgálatokig az egyetemen

A Nyíregyházi Egyetem Környezettudományi Intézete új módszereket kínál beiskolázási programjában. A Várdy Kata Általános Iskola és Gimnázium után a mátészalkai Esze Tamás Gimnázium igazgatójával is aláírták az együttműködési megállapodást.

A Nyíregyházi Egyetem Környezettudományi Intézete a természettudományi képzések iránt érdeklődő fiataloknak kínál sokféle lehetőséget. A mátészalkai diákoknak például kis csoportokban szerveznek terepgyakorlatot, kínálnak laborvizsgálatot és felkészítést az emelt érettségire. A gimnázium pedig segíti a beiskolázásban a Nyíregyházi Egyetemet.

Egyedi beiskolázási program

– Ez egy egyedi beiskolázási program, amit kínálunk. Ennek köszönhetően lehetőségük van a diákoknak laborvizsgálatokban részt venni. Az emelt szintű érettségien pl. szövegeteket kell tanulmányozni, vagy bizonyos vizsgálatokat kell értelmezni, amit itt megbeszélünk. Ezen kívül terepgyakorlatot is kínálunk, ahol a terepi mintavételezés, illetve a terepi monitoring gyakorlatokat, szabályokat sajátítják el a diákok. Aztán szülői értekezleteket is tartunk. Kimegyünk természetesen az iskolába, hogy a szülőket is tájékoztassuk. Mire képezzük a diákokat? A biológia BSC-t hirdetjük, a környezettan BSC-t, amelyek 3 évesek. A biológia BSC-vel biológus diplomát kapnak a fiatalok. A környezettan BSC-vel pedig alkalmazott környezetkuta-



tók lesznek – mesélt a képzésről Dobroné dr. Tóth Márta, a Nyíregyházi Egyetem intézetigazgatója.

Ezt a lehetőséget kár lenne kihagyni

Emellett a Környezettudományi Intézet most dolgozza ki a mesterképzés módját. Diplomájukkal vezető pozíciókat is betölthetnek. Eddig is sokrétű kapcsolata volt a gimnáziumnak a Nyíregyházi Egyetemen, ezután bővülnek a lehetőségek.

– Nagyon nem mindegy, hogy hol tanulnak tovább nálunk biológia-kémia tagozaton végzett tanulók. Mérlegelnek, hogy hol érdemes továbbtanulni. A Nyíregyházi Egyetem olyan lehetőséget kínál, amit kár lenne nem meg-

ragadni. Angolul tanulhatnak, kapnak anyagi ösztönzést is, tehát minden feltétel adott ahhoz, hogy álmaik megvalósuljanak. Mi mindent megteszünk annak érdekében, hogy minél több tanulót inspiráljunk, hogy ide jelentkezzenek – fogalmazott az együttműködésről Lukács Bertalan, az Esze Tamás Gimnázium igazgatója.

A mátészalkai Esze Tamás Gimnázium alapítása óta, közel 70 éve mindig nagyon figyeltek a természettudományos oktatásra. Ma a képzés zászlóshajójának tekinthető a középiskolák között. Az önkormányzat segítségével már korábban megvásárolták az ún. Öveges Labort, melynek eszközei nagy segítséget nyújtanak a diákoknak a tanulásban, a sikeres emelt érettségi vizsgákban.

– Beindították a kolleganők az emelt oktatást biológiából és kémiából. Az nagyon népszerű lett, hiszen egészségügyi képzésekre, állatorvosira, környezetvédelmi szakokra, tehát mindenhová, ahová a biológia fontos – agrárképzésekre – a gyerekek nagyon nagy számban jelentkeztek – sikeresen. Ez úgy terjedt, hogy tényleg a biológia-kémia tagozatról nagyon jó a felvételi arány – büszkélkedett az eredményekkel Bodorné Mísey Tünde, a mátészalkai gimnázium tanára.

A természettudományos képzés új módszerei között szerepel, hogy kutató diákokat toborozzanak a tudományos diákkörbe. Sőt, a Junior TDK plusz pontokat ad a felvételizőknek. A Nyíregyházi Egyetem minden elsőéves nappali tagozatos diákjának laptopot ad tanulmányaihoz, de az is ismert, hogy az osztatlan tanárképzésre felvett hallgatók 50 ezer forintos ösztöndíjat kapnak.

(Szerző: Matyasovszki Edit)



NYÍREGYHÁZA

Megyei Jogú Város Önkormányzata

HIRDETMÉNY

Nyíregyháza MJV rendezési tervének módosításához (munkaközi tájékoztató szakasz)

Ezúton tájékoztatom az érintett Partnereket, hogy Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata **megindította** a 117/2005. (V. 4.) sz. közgyűlési határozattal megállapított település-szerkezeti tervének, valamint a 21/2007. (VI. 12.) önkormányzati rendelettel jóváhagyott szabályozási tervének módosítását **MÓDOSÍTÁSOK XI./2021. című dokumentációval 1 területre tárgyalásos eljárásban a FŐÉP/2665/2021. ügyiratszámom.**

A veszélyhelyzet ideje alatt egyes településfejlesztési, településrendezési és településképvédelmi szabályok eltérő alkalmazásáról szóló 546/2020. (XII. 2.) Korm. rendeletben foglaltakat figyelembe véve a partnerségi egyeztetés, valamint a munkaközi tájékoztatás lakossági fóruma elektronikus úton történik.

Az önkormányzat a teljes körű nyilvánosság tájékoztatásának érdekében a **véleményezési szakasz** dokumentációját közzétette az alábbi honlapon:

- <http://varoshaza.nyiregyhaza.hu/varoshaza/telepuelesrendezesi-terv>,
- <http://varoshaza.nyiregyhaza.hu/varoshaza/hirdetmenyek>,
- valamint a 2021. november 26-án megjelenő Nyíregyházi Naplóban.

A véleményezés módja: A Partnerségi Egyeztetési Szabályzatban meghatározott Partnernek és a lakosság a partneri adatlap kitöltésével bejelentkezhetnek a munkaközi tájékoztató szakasz eljárásába és közölhetik az észrevételeiket, javaslataikat, véleményeiket. A partneri adatlap letölthető a <http://varoshaza.nyiregyhaza.hu/varoshaza/telepuelesrendezesi-terv> honlapról, a letöltést követően elektronikus formában kitölthető. A kitöltött partneri adatlapot az 546/2020. (XII. 2.) Korm. rendeletben foglaltakat figyelembe véve **kizárólag elektronikus úton** szíveskedjenek megküldeni.

- **E-mail-cím:** foepiteszszaly@nyiregyhaza.hu,
- **hivatali kapu:** rövid név: NYHFOEP; krid: 359713781,
- epapir.gov.hu: – témacsoport: önkormányzati igazgatás;
 - ügypélda: településtervezési ügyek;
 - címzett: Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata.

A vélemények beérkezési határideje: **2021. december 11.**

Jelen hirdető a településfejlesztési koncepcióról, az integrált településfejlesztési stratégiáról és a településrendezési eszközökről, valamint egyes településrendezési sajátos jogintézményekről szóló 314/2012. (XI. 8.) Korm. rendelet és a településfejlesztési koncepció, az integrált településfejlesztési stratégia, településrendezési eszközök, a településképi arculati kézikönyv és a településképi rendelet partnerségi egyeztetés szabályairól szóló 10/2017. (II. 24.) sz. önkormányzati rendelet alapján teszem közzé.

Együttműködésüket előre is köszönöm.

Dr. Kovács Ferenc polgármester

Melléklet a Hirdetményhez – Módosítandó területek

Sorsz.	Módosítás megindításáról szóló határozat	Szelvénytérkép-szám	Módosítás tárgya
1.	-	15, 16	A Nyíregyháza Déli Ipari Park bővítését szolgáló ingatlanok tulajdoni helyzetének rendezése.

4401 Nyíregyháza, Kossuth tér 1. • Telefon: 06-42/524-524

Decembertől védettségi igazolvány szükséges a „külsősöknek” a köznevelési intézményekbe való belépéshez



A gyermekek, a pedagógusok további védelme és az oktatás zavartalansága érdekében a „külsősöknek” (pl. nem az iskola alkalmazásában álló takarítók, büfések, szállítók) decembertől védettségi igazolvány szükséges a köznevelési és szakképzési intézményekbe való belépéshez. A gyermekeket kísérő szülők az intézményvezető által kijelölt pontig léphetnek be az intézmény területére, aminek különösen az óvodák esetén van jelentősége.

Az erről kiadott miniszteri határozat nem vonatkozik azokra sem, akik valamilyen veszélyelhárítás céljával érkeznek az intézménybe. A maszkviselésre vonatko-

zó szabályokat a köznevelési intézményekben a kormány korábbi döntése értelmében az intézményvezetők állapíthatják meg. A fenti óvintézkedések mellett továbbra is az oltás felvétele a legfontosabb a köznevelési intézmények pedagógusai számára is. A jogszabály értelmében az állami fenntartású köznevelési intézményekben elvárt a pedagógusoktól az oltás felvétele, hiszen a tanárok sok emberrel, gyermekekkel és szülőkkel találkoznak. Oltásuk saját egészségük és mások védelme érdekében is fontos. A köznevelési intézményeket látogató 12 év feletti korosztály 51%-a is már felvette az oltást.

(Forrás: Emberi Erőforrások Minisztériuma)

Milliárdos iparpark-fejlesztést jelentettek be a közgyűlésen

Nyíregyházán jó a közbiztonság – ez derült ki a rendőrségi beszámolóból

Kétfélmilliárd forint támogatást kap az önkormányzat a Nyíregyházi Ipari Park bővítésére – ezt dr. Kovács Ferenc polgármester jelentette be a múlt hét csütörtöki közgyűlésen. A döntésről a napokban jelent meg egy Kormányhatározat, az összeget előkészítési feladatokra fordítják. A közgyűlésen elfogadták a város klímastratégiáját, ami tartalmaz egy nagyon fontos célt: 2050-re 80 százalékkal kívánják csökkenteni az üvegházhatású gázok kibocsátását az 1990-es évekhez képest. Tóth Attila új városi rendőrkapitány beszámolójából pedig kiderült, Nyíregyházán jó a közbiztonság, csökkent a lopások és a betörések száma is 2020-ban.

Múlt hét csütörtökön ismét ülésezett Nyíregyháza Megyei Jogú Város Közgyűlése. A hagyományok szerint a képviselők megtekintették a Nyíregyházi Televízió összefoglalóját az elmúlt időszakban történt eseményekről, ezt követte dr. Kovács Ferenc szóbeli kiegészítése.

Megállapodás, felújítások, építkezés

Ebben többek között elhangzott, hogy a Harbini Egyetem Képzőművészeti Kara és a Nyíregyházi Egyetem Vizualis Kultúra Intézete együttműködési megállapodást kötött, befejeződött a Borbányai és Városmajori Művelődési Ház felújítása, valamint elkezdődött Kisteleki szőlőben a Korong utcai zárt csapadékvíz-elvezető csatorna kiépítése, illetve egy napokban megjelent Kormányhatározat jó hírét is bejelentette a közgyűlésen.

Milliárdok iparpark-fejlesztésre

– Most kétfélmilliárd forint további támogatást kaptunk, de ezt megelőzően a kormánytól már érkezett 3 milliárd 229,7 millió forint infrastrukturális fejlesztésre, terület-előkészítésre. Ez annak a nagyívű programunknak a kormányzati támogatása, amit meghirdettem a polgármesteri ciklus elején. Akkor 123 hektár terület volt mindösszesen, aminek az utolsó néhány hektárját mi értékesítettük az elmúlt években, tehát a Debreceni út melletti déli ipari park betelt. Most elindítottunk egy körülbelül 320 hektárra vonatkozó területservezést, bővítést, ebből 88 hektár már az önkormányzat tulajdonában van – részletezte dr. Kovács Ferenc, Nyíregyháza polgármestere.

Terület új beruházások számára

A városnak biztató tárgyalásai vannak komoly befektetőkkel, most már terület is lesz az új beruházások számára, az ipari park két és félszeresére bővíthet – tette hozzá a polgármester. Az új területek közműkiépítésére kapta a kétfélmilliárd forintos támogatást az önkormányzat. Új munkahelyek teremtésével a fiatalok helyben tartását szeretnék biztosítani.



Országosan és helyileg is egyre több a koronavírus-világjárványhoz köthető szabályozás, ezek egyike a maszkviselés



Dr. Kovács Ferenc

Járványügyi szabályok

Ezután dr. Kása Brigitta aljegyző beszámolójával folytatódtott a közgyűlés, aki ismertette a legfrissebb járványügyi intézkedéseket és számokat. Ezek alapján a nyíregyházi intézményekben a dolgozók átlottottsága jobb arányokat mutat, mint az országos átlag. A téma kapcsán dr. Ujhelyi János, a Szövetségben Nyíregyházáért képviselője mint praktizáló orvos felhívta a figyelmet, hogy egyre több a koronavírusos beteg gyermek is a városban.



A járványhoz kapcsolódva egyébként új intézkedéseket vezettek be Nyíregyházán, például kötelező a maszkviselés a házasságkötő teremben, a jegypályára pedig csak oltási igazolvánnyal lehet belépni.

Biztonságban tudhatjuk személyes javainkat

A közgyűlésen a Nyíregyházi Rendőrkapitányság új vezetője ismertette a hatóság 2020-as beszámolóját. – Bátáran kijelenthetem, hogy Nyíregyháza, illetve a térség jó közbiztonsággal rendelkezik. Ezt a számadatok is alátámasztják, amik a beszámolóban is szerepelnek. Évek óta folyamatosan csökkenő bűncselekményszámmal találkozhatunk, ami úgy látszik, hogy mostanra már lassul, néhol minimális emelkedést mutat, de nincs az a hegy, amire öröklé csak felfele lehet menni. Azon jogsértések száma, melyek az itt élőket legjobban érintik, viszont rendben vannak továbbra is a térségben és biztonságban tudhatják a személyes javaikat – mondta Tóth Attila r. alezredes, városi rendőrkapitány.

Csökcent a lopások, betörések száma

Ez azt jelenti, hogy 2020-ban például 11 százalékkal csökkent a lopások száma az egy évvel korábbi adatok

hoz képest. A betörések száma is alacsonyabb volt, emellett a Nyíregyházi Rendőrkapitányság nyomozási és felderítési eredményessége javulást mutatott.

Kerékpáros közlekedés

A Fidesz-KDNP frakcióvezetője megköszönte a rendőrség munkáját, illetve a közbiztonság kapcsán kérte a hatóság további segítségét. – Tudjuk a visszajelzéseket, hogy milyen gondot okozhat a gyalogos kontra kerékpár, kerékpár kontra gépkocsi forgalom. Ezen a téren is kell tennünk valamit, hogy hatékonyabb legyen. Nagyon fontos és ki kell emelnem, hogy a fiatalok ne váljanak áldozattá, s ne váljanak elkövetővé, így tovább kell fokozni a bűnmegelőzési tevékenységet, szemléletformálással is – nyilatkozta szerkesztőségünknek Halkóné dr. Rudolf Éva, a Fidesz-KDNP frakcióvezetője.



Halkóné dr. Rudolf Éva

Rollerek a belvárosban

Kérdéseket és javaslatokat fogalmazott meg a rendőrség felé a Szövetségben Nyíregyházáért is. A kerékpárosok fegyvermezését szorgalmazza a frakció, valamint az

internetes bűnözésről és a kábítószerhelyzet kapcsán is tettek javaslatot, illetve az elmúlt időszakban megjelent új közlekedési eszközök miatt is kérik a hatóság segítségét.

– Az elektromos módon hajtott kétkerekű közlekedési eszközök és egyéb ilyen típusú közlekedési eszközöknek a problematikája, mert nagyon sok közbiztonságot érintő problémát vet fel, hiszen balesetveszélyes helyzeteket teremt – mondta Jeszenszki András, a Szövetségben Nyíregyházáért frakcióvezetője. Tóth Attila rendőrkapitányság-vezető ezzel kapcsolatban úgy nyilatkozott, egyelőre várják a jogi szabályozást, de azt már most tisztázta, hogy ittasan rollerrel közlekedni bűncselekménynek számít.

Drogstratégia, szemléletformálással

Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata a drog-probléma visszaszorítása érdekében is kialakított egy stratégiát a 2022 és 2025 közötti időszakra. A városban évek óta működik a Kábítószer Egyeztető Fórum, véleményük

szerint az egyik legfontosabb feladat a fiatalok szemléletformálása lenne.

A motivátlanság rossz tanácsadó

Dr. Erdélyi Ágnes a jelenlegi helyzetről tartott beszámolót. – Látszik egy átrendeződés, hogy kettévált a drogfogyasztó populáció. Van a szegényebb réteg, ők dizájnert drogokat fogyasztanak, ők azok, akik alacsonyabb kulturális körülmények és anyagi körülmények között élnek. Az üresség, a motivátlanság jellemző rájuk. Abban látjuk a segítséget, hogy az iskolák, a nevelés, a céloknak a megfogalmazása sokat tehet annak érdekében, hogy legyen valami motiváció a jövőre nézve, az életet illetően. Van sajnos egy olyan fajta tendencia is, hogy a kulturáltabbak, kicsit tehetősebbek pedig a klasszikus szerekhez nyúlnak vissza, a marihuána- és a kokainfogyasztásnak felfutó ágát látjuk mostanában – mondta a szakember.



Számos energiahatékonyságot szolgáló beruházás történt Nyíregyházán az elmúlt években, köztük az oktatási-nevelési intézmények felújítása

Helyi klímastratégia

A képviselő-testület elfogadta a Helyi Klímastratégiát is. Az Integrált Településfejlesztési Stratégiában átfogó célként szerepel a környezettudatos város képe, az önkormányzat a cél elérése érdekében aktívan lép fel a klíma- és környezetvédelem érdekében, ezt bizonyítja, hogy korábban elnyerte az „Energiahatékonny Önkormányzat 2019” díjat. A most elkészült átfogó anyagban az szerepel, hogy a város hogyan kívánja 80 százalékkal csökkenteni az üvegházhatású gázok kibocsátásának mértékét az 1990-es évekhez képest.

Helyzetfelmérés, tervezés, megszólítás

– Három részből áll ez a projekt, ez a tanulmány: egy helyzetfelmérést kellett végezni, majd a helyzetfelmérést követően meghatározni a legfontosabb célokat, eszközöket és feladatokat, és nagyon lényeges a lakosság megszólítása is, a szemléletformálás – nyilatkozta Halkóné dr. Rudolf Éva, a Fidesz-KDNP frakcióvezetője.

Jó példák Nyíregyházán

A Szövetségben Nyíregyházáért frakció is nagyon fontosnak tartja a környezetvédelem kérdését, ők is elfogadták az előterjesztést. – Voltak kiegészítő javaslataink. Egyrészt az, hogy hamarabb tárgyaljuk újra, fontos az aktualizálás, erre bizottsági üléseken tett javaslatot az ellenzéki képviselői csoport. Másrészt érdemes megemlíteni olyan dolgokat is, ami 2010 előtt már indult, működött, ilyen például a panelprogram, ami jelentős környezetvédelmi szempontból is, nemcsak energiahatékonysági, illetve értéknövelés szempontjából. Vagy például a biomonitoring



program, ami faültetéssel párosítva vizsgálta a légszennyezést – tette hozzá Jeszenszki András.

Klímasemlegesség

A környezetvédelem témaköre a napokban világszinten is téma volt, Áder János köztársasági elnök a klímacsúcsban arról beszélt, Magyarország vállalja, hogy 2050-re klímasemleges lesz, erről törvényt is született, a végrehajtás pedig megkezdődött, illetve 2030-ra beszünteti az ország a szénalapú áramtermelést.



A polgármesteri fásítási program szintén elősegíti a környezetvédelmet

Energiahatékonysági beruházások

Nyíregyházán az elmúlt években számtalan olyan fejlesztés, beruházás valósult meg, amelynek középpontjában az energiahatékonyság állt, ez is nagyban segít a helyi, illetve az országos célok elérését. Nyíregyházán évek óta működik a polgármesteri fásítási program, számtalan helyszínen több száz fát ültettek már el a város különböző pontjain, legutóbb például a Garibaldi utcán.

Székelykapu

A képviselők többek között megszavazták azt is, hogy felújítják a Székelykaput, ami évtizedek óta díszíti Sóstógyógyfürdőt. Erre pályázatot nyújtottak be a Telemi László Alapítvány által kiírt Népi Építészeti Program felhívására, a 17 millió forintos beruházás 80 százalékát támogatásból, illetve 20 százalék önerőből tudják majd felújítani.



A sóstói Székelykaput is felújítaná az önkormányzat

Térfigyelő kamerák

A korábbi közgyűlésen a testület már döntött 32 darab új térfigyelő kamera telepítéséről, most újabb 5 eszközt helyeznek ki. Az új sóstói szökőkút mellett működik majd három darab, valamint a vasútállomás melletti kerékpártárolónál kettő darab kamera. A térfigyelők elhelyezéséről mindig rendőrségi adatok alapján hoznak döntést, így volt ez most is.

(Szerző: Nagy Boglárka)



Az új, sóstógyógyfürdői látványosságot, az országsszerte egyedinek számító szökőkútrendszer környékét is térfigyelők pásztázzák majd, s a vasútállomáshoz is kerülnek újak

KORMÁNY  INFORMÁCIÓ



**MAGYARORSZÁG
ELŐRE MEGY!**

**Nem
hátra.**

Átadták a Prima díjakat

Boronkay Ferenc stúdióvezető munkáját is elismerték

Múlt héten átadták a 15. Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Prima díjakat. Dr. Szerafin László orvos, Vajda Tamás úszóedző, valamint a Bürkös Zenekar munkáját ismerték el az ünnepségen. A Nyíregyházi Televízió stúdióvezetője, Boronkay Ferenc különdíjas lett.

2021-ben 31 jelölés érkezett a megyei Prima díjra, 14 tagú kuratórium döntött a győztesekről. A díj legfőbb célja a magyar értelmiség eredményeinek megőrzése, a hazai tudomány, művészet, kultúra és sport fejlesztésének erősítése és elismerése, melynek megkérdőjelezhetetlen értéke van a közvélemény szemében – mondta Czomba Csaba, a VOSZ Szabolcs megyei elnöke.

15. díjátadó kiváló, tehetséges emberekkel

A 15. gálát tavaly szeretnék volna megtartani, viszont akkor a pandémiás helyzet nem engedte, most hosszas megfontolás után döntöttek úgy, hogy bár különböző óvintézkedések betartása mellett, de megrendezik a díjátadó ünnepséget.

– 15 év hosszú idő, egy 15 éve született gyermek már középiskolás. A 15 év alatt összesen 150 jelöltet állítottunk, az idei díjazottakkal együtt 45 Prima díjat, 9 különdíjat és 6 közönségdíjat adtunk át. Milyen gazdag mérítés ez, mennyi kiváló, tehetséges ember alkot, teremt és mutatja meg magát hazánknak e tehetségeken, szellemi óriásokban mindig is bővelkedő vidékén – tette hozzá Czomba Csaba.

Átlagon felül teljesítenek

Móricz Zsigmond, Benczúr Gyula, Béres József – ők is mind megyénk szülöttei. De 2021-ben is élnek térségünkben olyan nem mindennapi személyek, akik átlagon felül teljesítenek és maradandót alkotnak. Ilyen például dr. Szerafin László, a hematológiai osztály vezetője, akinek szaktudását az egész országban ismerik és elismerik.

– Nagyon jólesik, hogy a munkámat a megyében ilyen magas szinten értékelik. Ez erő ad a sok nehézség között a további tevékenységemhez is, hiszen a mindennapjaink életről és halálról szólnak a kórházban, de minden újabb és újabb lehetőség újabb reményt ad a betegeknek is. Ehhez kellenek egyrészt anyagi források, megfelelő körülmények, amit úgy érzem, államunk, a kórházunk maximálisan igyekszik biztosítani. Másrészt kellenek kitaró orvosok, munkatársak, kollégák, ápolók, hál' istennek ezekben is bővelkedünk –



Dr. Szerafin László



mondta köszöntőjében dr. Szerafin László, a Jósa András Oktatókórház Hematológiai Osztályának vezető főorvosa.

Sport kategóriában Vajda Tamás úszóedzőt díjazták az idei Prima gálán. Munkássága során olyan tehetségeknek volt edzője többek között mint Szabó Tünde, Kovács Rita vagy Risztov Éva.



Vajda Tamás

– Tudjuk, hogy egyéni sportág az úszás, de elképzelhetetlen lenne ilyen eredményeket elérni, hogy ha nem egy nagy csapatmunkára épülne ez az egész, és úgy gondolom, hogy a közel 40 év alatt mind a megyétől, mind a várostól, mind pedig az úszóimnak a családjaitól, illetve az én családjaimtól is olyan sok segítséget és támogatást kaptunk, ami nélkül ezek a páratlan eredmények nem jöhettek volna létre – ezekkel a gondolatokkal köszönte meg a díjat Vajda Tamás úszóedző.

Magyar népművészet és közművelődés kategóriában a Bürkös Zenekar munkásságát ismerték el, akik 1998-ban



A Bürkös zenekar gálán jelenlévő tagjai

Nagykállóból kezdtek el közösen zenélni, alakulásuk egyik célja volt, hogy a Nyírség folklóráját széles körben megismertessék.

Küldndíjasok

Küldndíjat kapott többek között Zsigó Zsolt, a Magyar Oktatás és Köznevelés kategóriában, valamint Gulácsi Tamás Magyar Színház és Film-művészet kategóriában. Nyíregyháza önkormányzata különdíját Szabó Soma vehette át. Sajtó kategóriában pedig a Nyíregyházi Televízió stúdióvezetője, Boronkay Ferenc vehetett át különdíjat.



Boronkay Ferenc

– Köszönöm a bizottságnak és a városnak is, hogy ránk gondoltak, hogy rám gondoltak, mert úgy érzem, hogy ebben benne van az egész Nyíregyházi Televízió munkája. Igyekszem én is, de kollégáim nevében is ígérhetem, hogy továbbra is megpróbálunk a lehető legjobban teljesíteni – mondta Boronkay Ferenc, a Nyíregyházi Televízió stúdióvezetője.

Vállalkozói elismerések

Az év vállalkozója díjat Varga István, a Vagép Zrt. igazgatója és Krivács András, a Fenyves Szálloda és Konferencia Központ tulajdonosa kapta, hat megyei vállalkozás vezetőinek adták át még elismerést, illetve a kiemelkedő társadalmi szerepvállalást is jutalmazták a megyei Prima gálán.

(Szerző: Nagy Boglárka)

LELÁTÓ

BENNE: NYÍREGYHÁZA SPARTACUS FC-III. KERÜLET

LABDARÚGÓ-MÉRKŐZÉS

HÉTFŐ 20.30

Gulyás Attila szerepálma az, amit éppen játszik

Aki igazi színházat akar, nézze meg a Közellenséget, mert hatalmas élményt kap!

Mezőberényben töltötte gyermekkorát, az érettségit követően a Békéscsabai Jókai Színház színiiskolájának hallgatója, majd a színház tagja lett. Gulyás Attila 2020 óta színművésze a nyíregyházi társulatnak.

– Miként vezetett az utad Nyíregyházára?

– Gulácsi Tomival huszoneve jó barátok vagyunk. Többször hívott, hogy jöjjenek el Nyíregyházára, ismerjem meg az itteni színházat. Megnéztem a Macbethet, majd bemutattott Kirják Róbert igazgató úrnak. Megkérdeztem tőle, van-e itt vendégszereplési lehetőség. Még nem volt kész a következő évadra az Ezeregyéjszaka szereposztása, így bekerülhettem. 2020 januárjában bemutattuk, s már a premier után felhívott és szerződést ajánlott. Rövid gondolkodás után úgy döntöttem, megpróbálom.

– Nem vagy híján szerepeknek...

– Ideszerepésem után az Édes Charityval kezdődött, majd jött a Szaffi, s következett a Funny Girl, ez év második felében pedig a Legénybúcsú, a Közellenség és az Idétlen időnkig. Korábban részese lehettem a Mórnicz-(F)Actor és a Mórnicz Impro online adásainak és nemrég a Duna TV szilveszteri show-jának, amit az év utolsó napján láthatnak majd a tévénézők. Emellett készülünk gőzerővel színházunk élő, óévbúcsúztató zenés gálájára is, mely december 31-én 18 órától kezdődik.

– A Legénybúcsú igazi főszerep, te a vőlegényt, Gulácsi Tamás a búcsút szervező barátot alakítja. Mennyire áll közel hozzád ez a figura?

– Nem mondanám, hogy közel áll. Nem a bőrémbe kellett belebújnom, inkább megkeresni a jellemzőit. Önagamat játszom benne, azt, ahogyan én reagálnék ezekben a helyzetekben. Teljesen magunkat adjuk Tomival, jókedélyű, humoros jeleneteket vittünk színre. A darab arról szól, hogy a két fiatalember elmegy bulizni egy szállodába, és sorra jönnek a megoldhatatlan helyzetek. A próbaanyagot alatt megbeszéltük, hogy a színdarabban megírt problémákat folyamatosan át kell élnünk és bemutatnunk, nem csupán eljátszani azokat, ettől működik jól a mi előadásunk. A legtöbb bohózatnak szerintem az a baja, hogy csak eljátszák és vicceskednek benne, de nem élik át.



Gulyás Attila

– Egészen más műfaj a Közellenség. Miben látod az előadás erejét?

– Nagyon szeretem Kohlhaas Mihály elgondolkodtató történetét! Ismerem a Sütő András-féle drámát is, játszottam A lócsiszár virágvasárnapjában. Tasnádi István alkotása is remekül megírt, nagyon jól működő anyag. A rendező, Horváth Illés olyan hatásmechanizmusokkal dolgozik, amelyek még inkább alátámasztják és kiemelik a tragikumát. A darab kulcsa a tehetetlenség, azaz, hogy az ember tehetetlen bizonyos dolgokban. Mert a császárnak meg kell adni, ami a császáré, az Istennek meg, ami az Istené... Közben pedig elvész az ember.

Nagyszerű csapatmunka volt a próbaanyag és az előadás is. Annyira hatásos, hogy ha elkezdődik, egyből behúzik minket az atmoszférájába. Ugyanez igaz szerintem a nézőkre is...

– Miért?

– Aki igazi színházat akar, jöjjön el és nézze meg a Közellenséget, mert hatalmas élményt kap! Olyat, amit nem felejt el már a buszmegállóban, sőt, otthon sem, mert el lehet és kell gondolkodnia utána. Érdemes megnézni, mert itt a színház meg tudja mutatni, hogy igazából mire is való, miért van jogosultsága még mindig a televízió mellett. Azért, mert élő, mert valódi élményt nyújt!

– Az Idétlen időnkig a hírek szerint kuriózum a színházunk életében, de talán a szokottnál is keményebb helyzet állást igényel a színészekről, s minden közreműködőtől. Te is így látod?

– December 11-én lesz a bemutató, és egyfolytában az lebeg a szemünk előtt, hogy közönségünk olyan élményben részesüljön, amelyet eddig még nem hiszem, hogy látott Magyarországon: úgy színpadi hatásban, mint zenei élményben. Mindenki imádni fogja! Az is, aki nem szereti a zenés darabokat, az is, aki csak a zenét szereti. Bennünket, közreműködőket is elvarázsol művészi és technikai értelemben egyaránt.

Igazi gála lesz

– Részese voltál a Duna TV-ben bemutatandó szilveszteri műsornak és az élő saját műsornak is fellépője leszel. Mit várhatunk mi ezektől a szilveszteri előadásoktól?

– Igazi színvonalas show-műsort, élő zenekart, táncot, vidámságot. Mindenféleképpen minőséget, amit a Mórnicz Zsigmond Színház társulata képvisel. Mind a kettő nagyon érdekes, remek, igazi gála lesz!

– Van szerepálmod?

– Nincs, de az Egy örült naplóját eljátszanám. Az is kihívás. Minden, ami kihívás, azt szívesen veszem, mert megláthatom, mire vagyok még képes. Az a szerepálmom, amit éppen játszom.

(Szerző: Kovács Dénes)

MÓRICZ ZSIGMOND SZÍNHÁZ

**A MÓRICZ ZSIGMOND SZÍNHÁZ
ZENÉS SZILVESZTERI
GÁLAMŰSORA
DECEMBER 31-ÉN
VACSORALEHETŐSÉGGEL A SZINDBÁDBAN!**

moriczszenhaz.hu

Információ: moriczszenhaz.jegy.hu oldalon, valamint a Mórnicz Zsigmond Színház Jegyirodájában (Nyíregyháza, Színház u. 2., tel.: 42/507-006; 20/233-2926; nyitva: hétköznap 9-17 óráig.)

Elkészült a Szindbád

Modern rendezvénytér született a belvárosi Kulturális Negyedben



Archaikus külső és modern belső tér fogadja a látogatókat, ahol a polgármester is kipróbálta a VR szemüveget

Elkészült a Szindbád, Nyíregyháza legújabb turisztikai attrakciója. A modern rendezvénytérben több érdekességet kialakítottak, többek között 3D mozi és öltöztetőtükröt, a vendégek számos eszköz segítségével megismerhetik a színháztörténeti korokat és alkotókat, valamint egy VR szemüvegen keresztül a színpadon is kipróbálhatják magukat. Egy étterem is működik a Szindbád-ban, ahol a bérletesek, illetve a színház közönsége előadás után kedvezményt is kap a vacsora árából.

Színháztörténeti kisfilmek megtekintése 3D moziban, korhű ruházat felpróbálása korabeli környezetben vagy egy Rómeó és Júlia részlet előadása a színpadon – ezekre mind-mind lehetőséget kínál a Szindbád modern rendezvénytér.

HEMO-ból Szindbád

Az egykori Helyőrségi Művelődési Otthon felújítása még 2019 év végén kezdődött, a tervek között pedig az szerepelt, hogy egy olyan egyedülálló attrakciót hozzanak létre az épület falai között, ami nincs máshol a térségben, de még az országban sem. Elsőként nevet választottak, Nyíregyháza híres szülőltjének egyik legismertebb műve után kapta a Szindbád elnevezést a rendezvénytér.

Pódiumszínpad, étterem, kávézó

Figyelembe vették az épület múltját a tervezés során, így pódiumszínpadot is kialakítottak, illetve étterem is működik itt. A beköltözés idén áprilisban kezdődött, először a jegyiroda várta a közönséget, majd májusban megnyitott a kávézó és az étterem, augusztusban pedig a pódiumszínpad is.

Modern rendezvénytér

– Ahogy formálódtak a gondolatok, úgy alakult ki ez az új típusú modern rendezvénytér vagy színházi múzeum. Jobban szeretem a rendezvénytér kifejezést használni, ahol leginkább digitális installációkkal igyekszünk bemutatni a különböző színháztörténeti korokat, ebben a legnagyobb segítséget az ide látogatóknak a 3D-s mozi adja – nyilatkozta Kirják Róbert, a működtető Móricz Zsigmond Színház ügyvezető igazgatója.

Színháztörténet a falak között

A moziban 4 darab 8 perces kisfilmet vetítenek le, Szindbád alakja elevenedik meg a képernyőn, az ő narrációjával ismerhetjük meg a különböző színháztörténeti korokat. De az épület minden egyes része ezt a célt szolgálja, még a falakra is egyedi tapéta került, ahol Shakespeare-idézeteket olvashatunk, illetve műveire jellemző motívumokat láthatunk. Ahogy belépünk az épületbe, a lépcső mellett a színházhoz kapcsolódó legfontosabb alkotókat és helyszíneket ismerhetjük meg az ókortól egészen napjainkig. Az arcképcsarnokban szintén a magyar és a nemzetközi színjátszás nagyjait láthatjuk. A Szindbád ikonikus díszítőeleme ez a hatalmas forgó és világító glóbusz, amelyre Shakespeare egyik leghíresebb mondata került: „Színház az egész világ, És színész benne minden férfi és nő.”

Virtuális utazások, modern megoldások

A látogatók egy VR szemüveget is felpróbálhatnak és egy általuk kiválasztott részletet olvashatnak fel a Rómeó

és Júliából a színpadon, az előadást pedig a virtuális közönség értékeli. Az öltöztetőtükröt greenboxszal működik, így öltözés nélkül próbálhatnak fel a vendégek korhű ruhákat, valamint korabeli környezetet is választhatnak.

Belvárosi Kulturális Negyed

A Kulturális Negyed kifejezést pár évvel ezelőtt dr. Kovács Ferenc polgármester, a környékbeli beruházások kezdetén használta először, mára ez már széles körben elterjedt, a fejlesztések pedig azóta is folyamatosak a Benczúr és Bessenyei terek közelében. – Adja magát ez a két park, a Benczúr és Bessenyei tér, s az épített örökség. A színház, most már a Szindbád, a megújított-átépített Kállaykúria, a felújított Rózsakert Szabadtéri Színpad, de ugyanez érvényes az óvodára, a Vasvári Pál Gimnáziumra is. A múzeumnál is indul a felújítás, a túloldalon pedig épül az Egyháztörténeti Múzeum. Iskolák vannak a környéken, tehát azt gondolom, nagyon jó elnevezés arra, ami itt van a belvárosban – nyilatkozta dr. Kovács Ferenc, Nyíregyháza polgármestere.

Kedvezmények

Annak érdekében, hogy a Móricz Zsigmond Színház és a Szindbád még szorosabb együttműködésben legyen, ezentúl a színházi előadások nézői, illetve a színházbérlettel rendelkezők kedvezményt is kapnak a 102 fős étteremben. A Szindbád épületét 950 millió forintos pályázati forrásból tudták felújítani a belváros közepén.

(Szerző: Nagy Boglárka)



**SZEBB.
MODERNEBB
VÁROSI
WEBLAP**

www.nyiregyhaza.hu

„Gondoltam, ha Kapás Bogi mögöttem van, akkor nem lehet rossz az eredményem!”

Három érmet szereztek a Nyíregyházi Sportcentrum versenyzői a Rövidpályás Úszó Országos Bajnokságon. Sztankovics Anna és Hatházi Dóra is győzött, a női váltó pedig harmadik lett a kaposvári versenyen.

Remekül sikerült a kaposvári Rövidpályás Úszó Országos Bajnokság a nyíregyházi sportolók számára. A sort Hatházi Dóra nyitotta, aki 200 pillangón lett magyar bajnok, megelőzve többek között Kapás Boglárkát is.

– Pont Bogi mellett úsztam, és azt láttam, hogy ő mögöttem van, ekkor már gondoltam, hogy olyan rossz nem lehet az eredményem. Boldog vagyok, hogy magyar bajnok lettem – mondta Hatházi Dóra.

A női 4x50 méteres vegyes váltó Hatházi Dóra, Szurovcsják Ivett, Barna Bianka, Sztankovics Anna összejátszóban fantasztikus hajrával bronzérmes lett. Az OB utolsó napján is született nyíregyházi érme. Sztankovics Anna 50 mellen új országos csúccsal került a délutáni döntőbe, ahol győzött, így bajnok lett.



– Örülök, hogy nyíregyházi színekben jól sikerült a bemutatkozásom. Sok váltót is úsztam, ami eddig nem volt rám jellemző, de éreztem, hogy jó formában vagyok. Ezzel együtt még voltak hibák a döntőben, ami értékes tize-

dekbe került, lehet még faragni az országos csúcson – emlékezett vissza a versenyre Sztankovics Anna.

Többen megdöntötték egyéni csúcsukat

Az érmeken kívül számos értékes helyezést szereztek a nyíregyháziak, többen is megdöntötték egyéni csúcsukat, így a szakmai stáb elégedett a teljesítményekkel.

– A két arany mindenképp extra teljesítmény, és meglepetés volt a váltó érme is, mivel nagyon fiatal csapattal indultunk, ráadásul Barna Bianka nem hátúszó, de fantasztikusan ment ő is a többiekhez hasonlóan. Nagyon elégedettek vagyunk az eredményekkel – emelte ki Urbin Tamás szakágvezető.

A nyíregyházi úszók rövidesen hazai környezetben versenyezhetnek, november végén az Eissmann Városi Sportuszodában rendezik a Szabolcs Kupát, melyre több mint háromszáz nevezés várható.

Fitt születésnap Katus Attilával

Nyolc éves a Mozdulj Nyíregyháza!, ebből az apropóból pedig Fitt születésnappal kedveskedett a város a megyeszékhelyen élőknek. Katus Attila tartott ingyenes edzést az Atlétikai Centrumban. A tréner már szinte hazajár Nyíregyházára.

– Nagyon szeretem a várost, örülök, hogy itt ennyit tesznek azért, hogy minél többen sportoljanak. Ez a létesítmény is fantasztikus, ahol most vagyunk, öröm itt órát tartani ilyen lelkes embereknek – mondta a Best Body edzés után Katus Attila.

Az edzőt az önkormányzat nevében dr. Rákóczi Ildikó köszöntötte, és természetesen szóba került a Mozdulj Nyíregyháza! folytatása is.

– A letelejtén 12 eseményből válogathattak a nyíregyháziak, ma már minden napra több mozgásforma jut. Szeretnénk a jövőben is tovább fejlődni, mert szemmel láthatóan komoly igény van rá – hangsúlyozta az önkormányzati képviselő, bizottsági elnök.

A szombati edzés egy közös futással indult a benti rekortánon, majd több mint egyórás, minden izmot megmozgató tréning következett. Az edzés végén Katus Attila a helyes táplálkozás és vitaminbevitel fontosságáról is beszélt, mely az ilyen járványos időszakban különösen fontos.



Terepjárók lepték el Nyíregyháza utcáit

Egymás után érkeztek a terepjárók hétvégén Nyíregyháza belvárosába. A Kossuth térről startolt el az évadzáró Legend Rally, melyre több mint 50 nevezés érkezett.

– Nagyon örülünk, hogy ismét Nyíregyháza lehetett a házigazdája a Legend Rallynak. Sokan azt gondolják, hogy csak hegyes, dombos vidéken lehet jó terepversenyt tartani, mi most bebizonyítottuk, hogy itt sem volt könnyű dolguk a pilótáknak – mondta Klinovics János főszervező.

Nehéz, sáros terep is várta őket

A Legend Rally során közúton, a KRESZ szabályait betartva közlekedtek az autók, és nem feltétlenül a gyorsaság döntött. Megadott GPS pontokat kellett megtalálniuk a nevezőknek minél rövidebb idő alatt, tetszőleges sorrendben, azaz a taktika döntő volt. Természetesen nehéz, sáros terep is várta az indulókat a megye különböző pontjain. A versenyzők között több nyíregyházi páros is akadt,



de sokan az egész családot elhozták az ország távolabbi pontjairól, így volt induló Szombathelyről, Zalaegerszegről, sőt Dunaszerdahelyről is.

Aranyérem Olaszországban



Pisában rendezték a kerekesszékes vívó világtorna sorozat első állomását. A nyíregyházi Tarjányi István párbajtőrben remekelt, veretlenül zárta a csoportkör, majd a folytatásban sem talált legyőzőre, így Pákey Béla tanítványa aranyérmes lett! A vívóval egyébként a közelmúltban megállapodást kötött a Sportcentrum, ami nagyban megkönnyíti a felkészülését. Használhatja a konditermet, a rehabilitációs eszközöket, vagyis ideális feltételek mellett dolgozhatnak edzőjével.

A Váci Mihály Kulturális Központ programjai



Angyalmadár

Ádám és Éva Neoton karácsonyi koncert.

Időpont: november 27. 18.00 óra. Helyszín: Váci Mihály Kulturális Központ (Szabadság tér 9.).

Néptáncosok Területi Bemutató Színpada – minősítő fesztivál

Időpont: november 28. Helyszín: Váci Mihály Kulturális Központ (Szabadság tér 9.).

Tipegő foglalkozás

Énekes, zenés, játékos-táncos mozgásfejlesztés Antal Dóra néptáncpedagógus vezetésével. 3 hónapos kortól 3 éves korig.

Időpont: november 30. 10.00–10.30 óra. Helyszín: Alvégesi Művelődési Ház (Honvéd utca 41.).

Közös karácsonyfa-díszítés

Időpont: december 1. Díszítés kezdete: 14.00, izzók felkapcsolása: 16.30 óra. Helyszín: Alvégesi Művelődési Ház udvara (Honvéd utca 41.).

Élj szívből! – Csernus Imre előadása

Időpont: december 1. 19.00 óra. Helyszín: Váci Mihály Kulturális Központ (Szabadság tér 9.).

A Kárpátaljai Szövetség Szent István keresztény hagyatéka – A magyar Szent Korona vármegyei című vándorkiállítás

Kovach Anton festőművész képsorozata. Megtekinthető: december 2-ig. Helyszín: Váci Mihály Kulturális Központ (Szabadság tér 9.).

Szakkör foglalkozások: gyöngyfűzés, hímzés, mézeskalács-készítés

Időpont: december 3. 10.00 óra. Helyszín: Alvégesi Művelődési Ház (Honvéd utca 41.).

Nyíregyi Képregénybazar

Időpont: december 4. 10.00–14.00 óra. Helyszín: Váci Mihály Kulturális Központ (Szabadság tér 9.).

Kicsi Gesztenye – dupla előadás

Időpont: december 4. 11.00 és 15.00 óra. Helyszín: Váci Mihály Kulturális Központ (Szabadság tér 9.).

Karácsonyi kézműves foglalkozás óvodásokkal

Időpont: december 9. és 14. 10.00 óra. Helyszín: Alvégesi Művelődési Ház (Honvéd utca 41.).

Moldvai táncház

A belépés díjtalan, a látogatás azonban védettségi igazolványhoz kötött!
Időpont: december 9. 17.00 óra. Helyszín: Kölyökvár (Dózsa György utca 25.).

Ingyenes pilates foglalkozás felnőtteknek és gyerekeknek

Időpont: december 11. 16.00 óra. Helyszín: Alvégesi Művelődési Ház, különterem (Honvéd utca 41.).

I. Nyíregyházi Kocka Nap – LEGO játékok börféje

Időpont: december 12. 10.00–14.00 óra (közben játszótér). Asztalfoglalás: december 9-ig. Helyszín: Váci Mihály Kulturális Központ (Szabadság tér 9.).

Óz, a nagy varázsló – vasárnapi gyerekmatiné

Jegyértékesítés a helyszínen!
Időpont: december 12. 11.00 óra.
Kísérőrendezvény: LEGO börze. Helyszín: Váci Mihály Kulturális Központ (Szabadság tér 9.).

Váci Mihály író-költő születésének 97. évfordulója alkalmából tartandó ünnepi megemlékezés

Időpont: december 16. 9.00 óra. Helyszín: Váci Mihály Kulturális Központ (Szabadság tér 9.).

Téli varázs a Kölyökvárban

– Érkezik a Mikulás

Időpont: december 1. 17.00 óra.

– Visai táncház – a NYUNYIC Egyesület és a Téma Alapítvány közös estje

Időpont: december 3. 18.00 óra.

– Nagy karácsonyi ruhabörze

Időpont: december 4. 9.00 óra.

Helyszín: Kölyökvár (Dózsa György utca 25.).

Jósvárosi advent

Bővebb információ: 30/244-5743, 42/442-005

– Karácsonyi kézműves foglalkozás

A program regisztrációhoz kötött!
Időpont: december 3. 16.15 óra.
Helyszín: Jósvárosi Művelődési Ház (Ungvár sétány 33.).

– Télapójarat és ünnepi műsor

Időpont: december 3. 12.00–16.00 óra.
Helyszín: Jósváros karácsonyfájánál

– Karácsonyi mesék

A program regisztrációhoz kötött!
Időpont: minden kedden és szerdán (december 16-ig)
Helyszín: Nyírség Könyvtár Alapítvány

Hintón érkezik Borbányára a Mikulás!

„A lehetőségekhez mérten minél több utcát körbejárók, ajándékokat szórok és integetek a gyerekeknek és családoknak. Vigyázzunk egymásra és kerüljük a gyülekezést!” Szeretettel: a Mikulás

A rendezvény támogatója: Bajnay Kornél önkormányzati képviselő. A Mikulás segítői: Roma Ádám pedagógus és Simon Richárd volt diák.

Időpont: december 6. 16.00 és 20.00 óra között.

Könyvtári programok

Kiállítás Rákos Sándor születésének 100. évfordulója alkalmából

Időpont: november 26. 9.00 óra.

Megtekinthető: december 3. 18.00 óra.

Helyszín: Móricz Zsigmond Megyei és Városi Könyvtár, társalgó.

Elrabolt évek nyomában című könyv és dokumentumfilm bemutatója

Beszélgetés Czank Szilvia rendezővel.

Időpont: november 26. 17.00 óra.

Helyszín: Móricz Zsigmond Megyei és Városi Könyvtár, kamaraterem.

Grandpierre Attila: Tárih-i Üngürüsz című kötetének bemutatója

Időpont: november 26. 17.00 óra.

Helyszín: Móricz Zsigmond Megyei és Városi Könyvtár, kamaraterem.

Móricz Zsigmond Olvasókör

Emlékezés Pilinszky Jánosra és Rákos Sándorra.

Időpont: november 29. 16.00 óra.

Helyszín: Móricz Zsigmond Megyei és Városi Könyvtár, kamaraterem.

Kézműves foglalkozások – Adventi koszorú készítése

Időpont: november 30.

Helyszín: Móricz Zsigmond Megyei és Városi Könyvtár, Csiriptanya.

A Ratkó József-díj átadása

Időpont: november 30. 10.00 óra.

Helyszín: Móricz Zsigmond Megyei és Városi Könyvtár, YouTube-csatorna.

Ringató – vedd ölbe, ringasd, énekelj!

A közös játék és éneklés élménye. Vezeti: Ferenczné Endresz Klára.

Időpont: november 30. 10.00 óra.

Helyszín: Móricz Zsigmond Megyei és Városi Könyvtár, kamaraterem.

Adventi kézműves foglalkozás

Időpont: november 30. 10.00 óra.

Helyszín: Móricz Zsigmond Megyei és Városi Könyvtár Orosi Fiókkönyvtára.

Bibliai Szabadegyetem – Mi a megoldás korunk válságproblémáira?

Előadó: Bálint György.

Időpont: november 30. 17.00 óra.

Helyszín: Móricz Zsigmond Megyei és Városi Könyvtár, konferenciaterem.

„Az ég oszlopai” – az Átutazók Művészeti Egyesület spirituális tartalmú kiállítása

Megtekinthető: november 30-ig.

Helyszín: Móricz Zsigmond Megyei és Városi Könyvtár, kamaraterem.

Rákász Gergely koncert

Lords of the Organ – Rákász Gergely koncertorgonista koncertje.

Időpont: november 27. 18.00 óra. Helyszín: Nyíregyháza, Kodály Zoltán Általános Iskola Kodály terme.



Szépkorúak Akadémiája



December 1. 15.00 óra: Az e-receptet érintő aktualitások. Gyógyszerek és étrend-kiegészítők kölcsönhatásai. Előadó: dr. Vinginder Ágnes szakgyógyász, Nyíregyházi Levendula Gyógyszertár.
Helyszín: Váci Mihály Kulturális Központ.

Burattino Bábszínház

November 27., szombat 16.00 – Vitéz László csodaládája

November 28., vasárnap 10.00 – Ki altatta el a tejet?
Helyszín: Korzó Bevásárlóközpont „B” épület II. emeleti bábszínházterme.

Tiszai Nagy Menyhért és Nagy Enzo Zoltán festmény- és fotókiállítása

Megtekinthető: november 5. és december 5. között.
Helyszín: Kállay Gyűjtemény.

Amiről az utcák mesélnek...

A kormányzó Nyíregyházán 1.

Horthy Miklós az 1920-as években három alkalommal is látogatást tett városunkban. Első útjára nem sokkal kormányzóvá választása után került sor. Az eredeti terv szerint csak egy debreceni útról lett volna szó, azonban a nyíregyházi városvezetők külön megkérték a kormányzót, hogy jelenlétével tisztelje meg a Nyírség fővárosát is. Így történt, hogy 1920. április 15-én, reggel 9 órakor Debrecenből megérkezett a Horthyt és kíséretét szállító Turán-különvonat.

Mikecz István alispán már Szabolcs vármegye határánál, Újfehértónál tisztelgett a kormányzó előtt és együtt tették meg az út hátralévő részét. A vasútállomás kupolacsarnokában gróf Vay Gábor kormánybiztos mondott köszöntőt. Beszédében felemlítette a közelmúlt történéseit, a várost megszálló román csapatok garázdálkodásait, amelyre Horthy nemzeti hadserege hozott gyógyírt. Az üdvözlést követően Horthy a város négylovas díszfogatóba ült, amely a Széchenyi úton át a főtérre vitte. A díszmenetet az út két oldalán ujjongó tömeg és gyerekek végtelen sora fogadta. A Vári Vojtovits Zoltán tervei alapján emelt diadalkapu tetejéről magyar ruhás lányok virágesőt szórtak rájuk. A főtéren a kormányzó rövid szemlét tartott a kivonult katonaság felett, majd a római katolikus templomba vonult, ahol felhangzott az egyház hálaadó éneke, a Te Deum. Jakab József vezetésével a városi dalárda azt a dalfohászt is előadta, amelyet a karnagy írt Horthy tiszteletére.



Az imádság percei után a kormányzó kíséretével a téren felállított sátor elé vonult, amelyet Kozák István vezetésével díszítettek fel. Itt dr. Bencs Kálmán polgármester köszöntötte a főméltóságú urat, akinek Mikecz Dezsőné a hölgyek küldöttségének élén csokrot nyújtott át. Ezután a katonaság díszmenete következett, majd a városháza nagytermében a küldöttségek fogadása. A sűrű programot díszbéd zárta a Korona nagytermében. A kormányzó kivonulása a vasútállomásra hasonlóan pompás volt, mint a bevonulása. Katonai díszszázad és zenekar búcsúztatta a látogatásáról elismerően nyilatkozó Horthy Miklóst.

(Szerző: Ilyés Gábor helytörténész,
www.emlekjelek.hu)

Nyíregyházi Napló

NYÍREGYHÁZA MEGYEI JOGÚ VÁROS HIVATALOS LAPJA
Megjelenik a Város-Kép Nonprofit Kft. gondozásában

Felelős kiadó: Város-Kép Nonprofit Kft.
Ügyvezető: Zagyva Gyula
Főszerkesztő: Tarczy Gyula
Felelős szerkesztő: dr. Bruszel Dóra
Fotók: Szarka Lajos, Trifonov Éva
A szerkesztőség címe: 4400 Nyíregyháza, Szabadság tér 9.
Tel.: 70/933-9821
E-mail: naplo@nyiregyhazitv.hu
Hirdetés: 70/686-5553, 70/933-9823, 70/933-9838
E-mail: reklam@nyiregyhazitv.hu
Nyomdai munkálatok: Start Nonprofit Kft. Nyírségi Nyomda Üzeme
Felelős vezető: Balogh Zoltán vezérigazgató
ISSN: 1218-1080
Példányszám: 56 500
Terjeszti: Lapposta, lapterjesztő Kft.
Terjesztési reklamáció, info@nyiregyhazitv.hu
csak Napló-ügyben: telefonon: 42/411-883
Lapunk online változata: www.nyiregyhaza.hu
Lapunkat az Observer rendszeresen figyeli.

IMEDIA
Observer rendszeresen vizsgálja a lapot
OBSERVER

ÁRNYÉKOLÁSTECHNIKA

Legyen árnyékolója akár féláron!

Használja ki az 50%-os állami támogatást!

Redőnyök • motoros redőnyök • szúnyoghálók • relaxák
szalagfüggönyök • harmónika ajtók • napellenzők

Minden termékre 5 - 10% kedvezményt adunk a hirdetés felmutatásával!

(A kedvezmény a fehér színű termékek választása esetén vehető igénybe)

SZA-KÓ SOLAR 2021 KFT.
Tel.: 06706050592 E-mail: szakosolar2021kft@gmail.com

Coll-Trade
KFT

**AJTÓ-ABLAK
GARÁZSKAPU
SZAKÁRUHÁZ**

**Nyíregyháza,
Tünde u. 11.,
Telefon: 06-42/461-112**

KURCZ web-áruház www.eledeloizskont.hu

KUTYAHÁZAK több méretben, hőszigetelven

Fekhelyek **Kutyaruhák** **Minőség állateledel!** **ÚJDONSÁG!**

Happy Pets Állateledel **ROYAL PETS** **Állateledel Áruház**

Kurcz Állateledel Áruház
PrimaDog Állateledel
Happy Pets Állateledel

PrimaDog Állateledel Üzlet
Nyíregyháza, Kossuth Frigyes utca 92.
Telefon: 06-42/807-123

Happy Pets Állateledel
Nyíregyháza, Vassóczy P. u. E. Tel.: 06-30/975-1818

ROYAL PETS
Nyíregyháza, Fehérvári t. tér 9/A
Telefon: 06-30/218-3637

Állateledel Áruház
Nyíregyháza, Váci Mihály utca 18-21.
Telefon: 06-42/595-040, 06-30/218-3637

TÜZMEGELŐZÉS KFT.

www.tuzmegelozes.hu

4400 Nyíregyháza, Kliss Ernő u. 17. Tel.: 42/504-642,
Fax: 42/504-644; E-mail: tuzmegelozes@tuzmegelozes.hu

Egyedülálló szolgálat: 67030/000076

WWW.TUZMEGELOZES.HU

**BÖLCSŐDÉK, ÓVODÁK, ISKOLÁK,
ÖNKORMÁNYZATOK FIGYELEM!**

**Biztonságos Játsszóteret szeretne?
A Tűzmegelezés Kft-t keresse!**

Játsszóterei eszközök felülvizsgálata magas színvonalon!

nyíregyházi napló

**HIRDETÉS-
FELVÉTEL**

Telefon:
70/686-5553

Lukács Ablak Kft.

- 6 kamrás műanyag nyílászárók rendkívüli áron.
- Fa nyílászárók, szúnyoghálók.
- Beltéri ajtók.
- Redőny, relaxa, szalagfüggöny.
- Harmonikaajtó.
- Roletta, napellenző.

www.lukacsablak.hu
e-mail: info@lukacsablak.hu
Telefon: 42/595-611,
20/95-50-650

Ha fiatal vagy,
vagy annak érzed magad!

hellonyiregyhaza.hu

MAGYAR-NEMZETI-LEVÉLTÁR
SZABOLCS-SZATMÁR-BEREG MEGYEI LEVÉLTÁRA

CSALÁD - TÖRTÉNET - KUTATÁS
HETEDIZIGLEN

PROJEKT

Kedves Diákok!

Családtörténeti kutatásra hívunk minden érdeklődőt!

Amiről ajándékok:

- Látogassanak el családtörténeti, családtörténeti a levéltárba egy Hetediziglen-sétán. (ajándékjeggyel)
- Készítenek karácsonyi ajándékú családtörténeti (ajándékjeggyel)
- Vegyettek részt a Képek a családi albumból című pályamunkán, amelyben max. 20 fotóval álló prezentációt kell bemutatni az előző generációjainak történetéről.

A legelső prezentáció 2021. december 1-ig beküldendő az előző generációban résztvevőknek.

E-mail címünk: csalad@szabolcs-szatmar-bereg.hu. A levelet meg kell jelölni a pályamunka címmel, a levelet a pályamunka címmel meg kell jelölni, és a pályamunka címmel kell megjelölni a levelet.

Ha kérdése van, írj nekünk e-mail, a Facebook-oldalunkon keress, vagy hívj fel telefonon a 42/411-5553-as számon!

Izgalmas kutatást kívánunk!
az MNL-SZSZBML levéltárral